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1. Γενικά τοιχεία – Οριςμοί 

1.1. Διζαγωγή 

Οι οδθγίεσ που ακολοφκωσ παρατίκενται αφοροφν ςτα προγράμματα επιμόρφωςθσ 

εκπαιδευτικϊν που υλοποιοφνται ςτο πλαίςιο των πράξεων με τίτλουσ: 

«Επιμόρφωςθ των εκπαιδευτικϊν για τθν αξιοποίθςθ και εφαρμογι των ΤΡΕ ςτθ 

διδακτικι πράξθ, ςτισ 8 Ρεριφζρειεσ Σφγκλιςθσ», 

«Επιμόρφωςθ των εκπαιδευτικϊν για τθν αξιοποίθςθ και εφαρμογι των ΤΡΕ ςτθ 

διδακτικι πράξθ, ςτισ 3 Ρεριφζρειεσ Σταδιακισ Εξόδου», 

«Επιμόρφωςθ των εκπαιδευτικϊν για τθν αξιοποίθςθ και εφαρμογι των ΤΡΕ ςτθ 

διδακτικι πράξθ, ςτισ 2 Ρεριφζρειεσ Σταδιακισ Ειςόδου», 

που είναι ενταγμζνεσ ςτουσ Άξονεσ Ρροτεραιότθτασ 1, 2 και 3 του Ε.Ρ. “Εκπαίδευςθ & Δια 

Βίου Μάκθςθ”. 

Στο εξισ και για λόγουσ ενιαίασ αναφοράσ, κα χρθςιμοποιείται και για τισ τρεισ πράξεισ ο 

ςυνοπτικόσ τίτλοσ  

«Επιμόρφωςθ των εκπαιδευτικϊν για τθν αξιοποίθςθ και εφαρμογι των ΤΡΕ ςτθ 

διδακτικι πράξθ» 

και κα νοοφνται ωσ το ζργο που υλοποιείται με τελικό δικαιοφχο τον Οργανιςμό 

Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν (Ο.ΕΡ.ΕΚ.) και ςυμπράττοντεσ επιςτθμονικοφσ φορείσ το 

Ραιδαγωγικό Ινςτιτοφτο (Ρ.Ι.) και το Ινςτιτοφτο Τεχνολογίασ Υπολογιςτϊν & Εκδόςεων – 

ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ  (Ι.Τ.Υ.Ε.). 

Κάκε αναφορά ςε δαπάνεσ ςχετίηεται με κάκε ζνα πρόγραμμα επιμόρφωςθσ που 

υλοποιείται από Δθμόςιο ι Άλλο Φορζα Κζντρο Στιριξθσ Επιμόρφωςθσ (Δθμόςια ι Λοιπά 

ΚΣΕ) εκτόσ αν διευκρινίηεται διαφορετικά. 

Στισ οδθγίεσ αυτζσ περιλαμβάνονται και τα αναγκαία τυποποιθμζνα ζντυπα, που κα πρζπει 

να ςυνοδεφουν τα ςχετικά ζγγραφα για τθν εκκακάριςθ αμοιβϊν των δικαιοφχων. 

Σθμειϊνεται ότι θ ολοκλιρωςθ ενόσ προγράμματοσ επιμόρφωςθσ προχποκζτει: 

Α) τθν παράδοςθ του φακζλου φυςικοφ αντικειμζνου, ο οποίοσ αποτελεί τεκμιριο 

υλοποίθςθσ που αξιοποιείται για τον τελικό ζλεγχο του ζργου που πραγματοποιικθκε ςε 

κάκε επιμορφωτικό πρόγραμμα (βλ. Ραράρτθμα Γ του παρόντοσ) 

Β) τθν παράδοςθ του φακζλου οικονομικοφ αντικειμζνου, ο οποίοσ περιλαμβάνει όλα τα 

αναγκαία παραςτατικά και δικαιολογθτικά που τεκμθριϊνουν τθν επιλεξιμότθτα των 

δαπανϊν και κατ’ επζκταςθ το αίτθμα πλθρωμισ τουσ από τον ΟΕΡΕΚ. 
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Τα ςτοιχεία αυτϊν των φακζλων ελζγχονται ωσ προσ τθν πλθρότθτα και ορκότθτα τουσ. 

1.2. Οπιζμοί - ςνηομογπαθίερ 

ΥΡΔΒΜΘ: Υπουργείο Ραιδείασ, Δια Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων 

ΕΣΡΑ: Εκνικό Στρατθγικό Ρλαίςιο Αναφοράσ το οποίο για τισ ανάγκεσ τθσ παροφςασ 

ςφμβαςθσ αναφζρεται ςτθν προγραμματικι περίοδο 2007-2013. 

ΕΡΕΔΒΜ: Επιχειρθςιακό Ρρόγραμμα Εκπαίδευςθσ & Δια Βίου Μάκθςθσ 

ΕΥΔ-ΕΡΕΔΒΜ: Ειδικι Υπθρεςία Διαχείριςθσ του ΕΡΕΔΒΜ. 

Άξονασ προτεραιότθτασ: Άξονασ Στρατθγικοφ Σχεδιαςμοφ που ζχει ςχζςθ με Επιχειρθςιακό 

Ρρόγραμμα. Ρλζον ςτο ΕΣΡΑ οι Άξονεσ Ρροτεραιότθτασ ζχουν ςχζςθ με Γεωγραφικζσ 

Ρεριοχζσ που καλφπτουν ςυγκεκριμζνεσ περιφζρειεσ και υποςτθρίηονται από 

ςυγκεκριμζνουσ και διακριτοφσ οικονομικοφσ πόρουσ. Για τισ ανάγκεσ τθσ παροφςασ γίνεται 

αναφορά ςε ζναν εκ των αξόνων 1, 2 και 3 του ΕΣΡΑ. 

Τελικόσ Δικαιοφχοσ: δθμόςιοσ ι ιδιωτικόσ οργανιςμόσ, φορζασ ι επιχείρθςθ αρμόδιοσ για 

τθν ζναρξθ ι τθν ζναρξθ και υλοποίθςθ πράξεων. Για τθν παροφςα ςφμβαςθ κάκε αναφορά 

με τον όρο αυτό εννοεί τον Οργανιςμό Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν. 

Συμπράττοντεσ Φορείσ: Φορείσ που ςυμπράττουν με τον τελικό δικαιοφχο για τθν 

υλοποίθςθ πράξεων. Για τθν παροφςα ςφμβαςθ ωσ ςυμπράττοντεσ επιςτθμονικοί φορείσ 

κεωροφνται και είναι το Ραιδαγωγικό Ινςτιτοφτο και το Ερευνθτικό Ακαδθμαϊκό Ινςτιτοφτο 

Τεχνολογίασ Υπολογιςτϊν 

Σφμπραξθ ι Σφμπραξθ Φορζων: Για τισ ανάγκεσ του ζργου νοείται θ ςφμπραξθ των τριϊν 

προαναφερόμενων φορζων. 

Κυρίωσ ζργο: Νοοφνται οι πράξεισ επιμόρφωςθσ που υλοποιοφνται με τελικό δικαιοφχο τον 

ΟΕΡΕΚ και ςυμπράττοντεσ επιςτθμονικοφσ φορείσ το ΡΙ και το Ι.Τ.Υ.Ε., ςτο πλαίςιο των 

αξόνων προτεραιότθτασ 1, 2 και 3 του ΕΣΡΑ. 

Ζργο του Καταχωριςτι: Νοείται ςτο πλαίςιο τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ θ υποςτιριξθ του 

ςυνόλου των δραςτθριοτιτων που περιλαμβάνει το αντικείμενο τθσ υλοποίθςθσ ενόσ 

προγράμματοσ επιμόρφωςθσ ςυνοδευόμενεσ από τισ δραςτθριότθτεσ για τθν εφαρμογι 

ςτθν τάξθ με κφρια ευκφνθ τθν καταχϊριςθ, ενθμζρωςθ και τιρθςθ των ςτοιχείων που 

αφοροφν είτε θλεκτρονικά είτε ςε φυςικό αρχείο. Κακϊσ και θ προετοιμαςία των ςχετικϊν 

παραδοτζων που αφοροφν. 

Κλάδοι Ειδικοτιτων Εκπαιδευτικϊν: Για τισ ανάγκεσ τθσ παροφςασ ορίηονται οι ακόλουκοι: 

ΡΕ02: Φιλόλογοι 

ΡΕ03: Μακθματικοί 
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ΡΕ04: Φυςικϊν επιςτθμϊν περιλαμβανομζνων των επιμζρουσ ειδικοτιτων 

ΡΕ60: Νθπιαγωγοί 

ΡΕ70: Δάςκαλοι 

Αναλυτικό Ρρόγραμμα Σπουδϊν: Ρλαίςιο προδιαγραφϊν δομθμζνο ςε ενότθτεσ, ςτο 

οποίο περιλαμβάνονται οι ςτόχοι και το περιεχόμενο για τον κακοριςμό ενόσ 

προγράμματοσ επιμόρφωςθσ μιασ ςυγκεκριμζνθσ ειδικότθτασ. 

Ρρόγραμμα Επιμόρφωςθσ: Αφορά ςε ζνα ςφνολο διδακτικϊν ςυνεδριϊν που 

υλοποιοφνται ςτθ βάςθ των προδιαγραφϊν που ορίηει το Αναλυτικό Ρρόγραμμα Σπουδϊν. 

Ο χρονικόσ προγραμματιςμόσ διεξαγωγισ κακορίηεται ςε άρκρο τθσ παροφςασ. 

Εφαρμογι ςτθν τάξθ: Για τισ ανάγκεσ του ζργου και τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, αφορά ςε 

ζνα ςφνολο διεργαςιϊν που ςτόχο ζχουν να οδθγιςουν τουσ επιμορφοφμενουσ 

εκπαιδευτικοφσ να υλοποιιςουν δραςτθριότθτεσ μακθμάτων ςε ςυνκικεσ ςχολικισ τάξθσ 

με τθ ςυμμετοχι των μακθτϊν τουσ, αξιοποιϊντασ παιδαγωγικζσ προςεγγίςεισ με χριςθ 

υποδομϊν πλθροφορίασ και επικοινωνιϊν. Στισ διεργαςίεσ περιλαμβάνονται οι 

δραςτθριότθτεσ προετοιμαςίασ, διενζργειασ και απολογιςμοφ. Ο χρονικόσ 

προγραμματιςμόσ διεξαγωγισ κακορίηεται ςε άρκρο τθσ παροφςασ. 

Επιμορφωτικό Υλικό Ρρογραμμάτων: Αφορά ςε ζνα ςφνολο υλικοφ ςε ζντυπθ και 

θλεκτρονικι μορφι κακϊσ και ςυνοδευτικοφ υλικοφ και λογιςμικϊν το οποίο διατίκεται 

από τουσ φορείσ υλοποίθςθσ του ζργου προκειμζνου να καλφψει τισ ανάγκεσ υλοποίθςθσ 

των προγραμμάτων επιμόρφωςθσ. Η χριςθ του είναι υποχρεωτικι από τουσ επιμορφωτζσ. 

ΚΣΕ: Κζντρο Στιριξθσ Επιμόρφωςθσ. Αφορά ςε Δθμόςιο ι Ιδιωτικό Φορζα που αναλαμβάνει 

τθν υλοποίθςθ προγράμματοσ επιμόρφωςθσ. 

Μθτρϊο/α ΚΣΕ: Σφνολο φορζων που ζχουν αξιολογθκεί ωσ προσ τθν ικανοποίθςθ των 

προχποκζςεων υλοποίθςθσ προγραμμάτων επιμόρφωςθσ και ζχουν περιλθφκεί ςε 

καταλόγουσ υπουργικϊν αποφάςεων του Υπουργείου Ραιδείασ Δια Βίου Μάκθςθσ και 

Θρθςκευμάτων. Πςα από τα Μθτρϊα ζχουν αρμοδίωσ διατεκεί ςτον ΟΕΡΕΚ δφνανται να 

εμπλουτίηονται και τροποποιοφνται ωσ προσ τθ ςφνκεςθ τουσ με τισ προβλεπόμενεσ 

διαδικαςίεσ. 

Μθτρϊο Επιμορφωτϊν Β-Επιπζδου: Σφνολο προςϊπων που ζχουν λάβει πιςτοποίθςθ ωσ 

επιμορφωτζσ Β’ Επιπζδου προκειμζνου να υλοποιοφν προγράμματα επιμόρφωςθσ τθσ 

ειδικότθτασ που αφορά κατά περίπτωςθ. Ζχουν περιλθφκεί ςε καταλόγουσ υπουργικϊν 

αποφάςεων του Υπουργείου Ραιδείασ Δια Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων. 

Στελεχικό Δυναμικό ΚΣΕ: Το προςωπικό που ςτελεχϊνει ζνα ΚΣΕ για κάκε πρόγραμμα 

επιμόρφωςθσ περιλαμβάνει: α) Συντονιςτι Ρρογράμματοσ Επιμόρφωςθσ, β) 

Επιμορφωτι/τεσ – αποκλειςτικά επιλεγμζνο/νουσ από το Μθτρϊο Επιμορφωτϊν, γ) Τεχνικό 

Υπεφκυνο – Βοθκό Επιμορφωτι, δ) Καταχωριςτι Δεδομζνων. 
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ΟΕΡΕΚ: Οργανιςμόσ Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν 

ΡΙ:  Ραιδαγωγικό Ινςτιτοφτο 

Ι.Τ.Υ.Ε.: Ινςτιτοφτο Τεχνολογίασ Υπολογιςτϊν & Εκδόςεων – ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ 

Κ.Ε.Σ.Ε.: Κεντρικι Επιτροπι Συντονιςμοφ του ζργου τθσ Επιμόρφωςθσ 

MIS: Management Information System – Ρλθροφοριακό Σφςτθμα. Για τισ ανάγκεσ τθσ 

παροφςασ είναι θ υποδομι που λειτουργεί ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ http://b-

epipedo2.cti.gr/mis θ οποία περιλαμβάνει ζνα ςφνολο εφαρμογϊν λογιςμικοφ τισ οποίεσ 

απαιτείται να χρθςιμοποιοφν τα ΚΣΕ και το ςτελεχικό δυναμικό τουσ προκειμζνου να 

ενθμερϊνουν με ζγκυρεσ και επίκαιρεσ πλθροφορίεσ το Σφςτθμα Διοίκθςθσ, Συντονιςμοφ, 

Διαχείριςθσ και Ραρακολοφκθςθσ του ζργου τθσ επιμόρφωςθσ. 

Portal ζργου: Διαδικτυακι Ρφλθ που εξυπθρετεί γενικζσ ανάγκεσ πλθροφόρθςθσ του ζργου 

ςτο ςφνολο του κακϊσ και τθν είςοδο ςε επιμζρουσ υποςτθρικτικζσ υποδομζσ 

πλθροφορικισ μζςω κατάλλθλων ςυνδζςμων και κωδικϊν πρόςβαςθσ που διανζμονται 

ςτουσ εμπλεκόμενουσ. Για τισ ανάγκεσ τθσ παροφςασ είναι θ υποδομι που λειτουργεί ςτθν 

θλεκτρονικι διεφκυνςθ http://b-epipedo2.cti.gr . 

http://b-epipedo2.cti.gr/mis
http://b-epipedo2.cti.gr/mis
http://b-epipedo2.cti.gr/
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2. Οδηγίεσ Διαχείριςησ χετικά με τα Προγράμματα 

Επιμόρφωςησ που θα Τλοποιήςουν τα ΚΕ 

2.1. Καηηγοπίερ Απαζσολούμενος Πποζωπικού ζηα ΚΔ – Ρόλοι & 

Τποσπεώζειρ 

Για τισ ανάγκεσ διεξαγωγισ κάκε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ διατίκενται από κάκε ΚΣΕ οι 

υποδομζσ αικουςϊν – εργαςτθρίων θλεκτρονικϊν υπολογιςτϊν και προςωπικό των 

ακόλουκων κατθγοριϊν: 

Α) Συντονιςτισ Επιμόρφωςθσ: Φροντίηει για τθν οργάνωςθ και διεξαγωγι του 

επιμορφωτικοφ προγράμματοσ που αναλαμβάνει να ςυντονίςει, εξαςφαλίηοντασ μεταξφ 

άλλων: 

 όλεσ τισ προχποκζςεισ για τθ διάκεςθ και τθν ομαλι λειτουργία των υποδομϊν 
που διατίκενται ςφμφωνα με τον προγραμματιςμό που ζχει εγκρικεί, 

 τθ διεξαγωγι όλων των ενεργειϊν προετοιμαςίασ μζχρι και τθν ζναρξθ των 
προγραμμάτων επιμόρφωςθσ, 

 τθ ςυχνι επαφι με τουσ ςυντελεςτζσ του προγράμματοσ και το προςωπικό, 

 τθ ςυχνι επαφι και ενθμζρωςθ των επιμορφοφμενων, 

 τθν τιρθςθ των κανόνων διεξαγωγισ των επιμορφωτικϊν δράςεων, όπωσ 
ςταδιακά κα γνωςτοποιοφνται και κα ανακοινϊνονται με τθν ζκδοςθ του 
ςυςτιματοσ διαχείριςθσ του ζργου, 

 τθν υποδοχι ελζγχων ςτισ εγκαταςτάςεισ του ΚΣΕ, 

 τθν οριςτικι παράδοςθ μετά από ζλεγχο των παραδοτζων κάκε προγράμματοσ 
επιμόρφωςθσ, 

 τθ διάκεςθ του επιμορφωτικοφ υλικοφ προσ τουσ επιμορφοφμενουσ 
εκπαιδευτικοφσ όπωσ αυτό διατίκεται από τουσ φορείσ που υλοποιοφν τισ Ρράξεισ 
επιμόρφωςθσ, 

 τθ ςυλλογι δεδομζνων μζςω ερωτθματολογίων ι άλλων πρόςφορων μεκόδων για 
τθν αξιολόγθςθ του ζργου, 

 τθ ςυλλογι των ςτοιχείων και τθ διαβίβαςθ του φακζλου οικονομικοφ 
αντικειμζνου για κάκε πρόγραμμα επιμόρφωςθσ προσ τον αρμόδιο φορζα που κα 
υποδειχκεί. 

Ο Συντονιςτισ κάκε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ προερχόμενοσ 

από τθ Δθμόςια Σχολικι Μονάδα που λειτουργεί ωσ ΚΣΕ (ςυνικωσ ο Διευκυντισ) ι 

υπάλλθλοσ του φορζα λειτουργίασ του ΚΣΕ και ενεργεί για τισ ανάγκεσ του ζργου που του 

ανατίκεται ςυνεπικουροφμενοσ από Καταχωριςτι Δεδομζνων. 

Β) Καταχωριςτισ Δεδομζνων: Αναλαμβάνει τθν υποςτιριξθ του ζργου του Συντονιςτι 

Επιμόρφωςθσ, φροντίηοντασ για τθ ςυλλογι, επεξεργαςία / καταχϊριςθ και τιρθςθ των 

δεδομζνων που ςχετίηονται με κάκε πρόγραμμα επιμόρφωςθσ. Ειδικότερα ενεργεί για: 

 τθ διεκπεραίωςθ των εγγραφϊν των κλθρωκζντων / αναπλθρωτϊν 
επιμορφοφμενων, 
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 τθν τιρθςθ καταςτάςεων παρουςιϊν/ απουςιϊν όλων των ςυμμετεχόντων ςτισ 
διαδικαςίεσ επιμόρφωςθσ, 

 τθ ςυλλογι ςτοιχείων και τθν τροφοδότθςθ του φακζλου φυςικοφ αντικειμζνου 
κάκε προγράμματοσ, 

 τθ ςυλλογι ςτοιχείων και τθν τροφοδότθςθ του φακζλου οικονομικοφ αντικειμζνου 
κάκε προγράμματοσ, 

 τθν επίλυςθ διαχειριςτικϊν προβλθμάτων που αφοροφν ςτο πρόγραμμα 
επιμόρφωςθσ ςε ςυνεργαςία με το Συντονιςτι του προγράμματοσ (π.χ. προμικεια 
και διάκεςθ αναλωςίμων, τιρθςθ δικαιολογθτικϊν και παραςτατικϊν κλπ), 

 τθν ειςαγωγι και διαχείριςθ δεδομζνων ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα που 
εξυπθρετεί τισ ανάγκεσ των πράξεων επιμόρφωςθσ, ςφμφωνα με οδθγίεσ που 
λαμβάνει από τουσ φορείσ διαχείριςθσ μζςω του Συντονιςτι Επιμόρφωςθσ. 

Ο Καταχωριςτισ Δεδομζνων είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ προερχόμενοσ από τθ Δθμόςια 

Σχολικι Μονάδα που λειτουργεί ωσ ΚΣΕ ι υπάλλθλοσ του φορζα λειτουργίασ του ΚΣΕ. 

Γ) Επιμορφωτισ: Ρροζρχεται αποκλειςτικά από το Μθτρϊο Επιμορφωτϊν Β’ Επιπζδου που 

ζχει καταρτιςκεί από το Υπουργείο Ραιδείασ Δια Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων και 

ανανεϊνεται ςταδιακά. Αναλαμβάνει το ςφνολο ι τμιμα επιμορφωτικοφ προγράμματοσ 

φροντίηοντασ να φζρει εισ πζρασ τουσ ςτόχουσ των προγραμμάτων ςπουδϊν ςφμφωνα και 

με τθν ειδικότθτα των επιμορφοφμενων. 

Σε κάκε πρόγραμμα δφνανται να ςυμμετζχουν μζχρι 21 επιμορφωτζσ, αναλαμβάνοντασ ωσ 

ομάδα και από κοινοφ τθν ευκφνθ επιμόρφωςθσ και υποςτιριξθσ των επιμορφοφμενων 

εκπαιδευτικϊν. Στισ περιπτϊςεισ αυτζσ θ ομάδα των επιμορφωτϊν καταρτίηει ςχζδιο 

διεξαγωγισ του προγράμματοσ ςτο οποίο καταγράφεται θ κατανομι τθσ φλθσ για κάκε 

επιμορφωτι κακϊσ και θ κατανομι ευκφνθσ για τθν κακοδιγθςθ των επιμορφοφμενων 

κατά το ςτάδιο τθσ πρακτικισ άςκθςθσ – εφαρμογισ ςτθν τάξθ (το ςχζδιο αυτό κα 

κατατίκεται μετά τθ διεξαγωγι των πρϊτων ςυνεδριϊν επιμόρφωςθσ, με χριςθ φόρμασ 

που κα διατίκεται ενϊ επίςθσ κα περιλαμβάνεται ςτον θλεκτρονικά τθροφμενο φάκελο 

φυςικοφ αντικειμζνου του εκάςτοτε προγράμματοσ). 

Για τισ διαδικαςίεσ επιμόρφωςθσ αναλαμβάνουν τθν υποχρζωςθ να τθροφν τισ 

προδιαγραφζσ του εκάςτοτε (ανά ειδικότθτα) προγράμματοσ ςπουδϊν που τουσ διατίκεται 

από το ζργο και να χρθςιμοποιοφν το επιμορφωτικό υλικό που τουσ διατίκεται. 

Οι επιμορφωτζσ κα ζχουν ςτθ διάκεςθ τουσ, ςταδιακά κατά τθν εξζλιξθ του ζργου, 

υποδομζσ υποςτιριξθσ ςυνεργαςίασ είτε ςε ομάδεσ μεταξφ τουσ είτε με επιςτθμονικζσ και 

τεχνολογικζσ ομάδεσ που κα υποςτθρίηουν τθ διεξαγωγι των δράςεων επιμόρφωςθσ. 

Ρζραν τθσ πραγματοποίθςθσ των επιμορφωτικϊν μακθμάτων ςτισ υποχρεϊςεισ των 

επιμορφωτϊν περιλαμβάνεται και θ υποςτιριξθ των επιμορφοφμενων για τθν εφαρμογι 

                                                           

1
 Ο περιοριςμόσ των 2 επιμορφωτϊν ανά πρόγραμμα ιςχφει από τθ 2

θ
 περίοδο επιμόρφωςθσ και 

μετά. 
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και αξιοποίθςθ των ΤΡΕ ςτθν τάξθ, ςφμφωνα με τουσ άξονεσ εργαςιϊν και ενεργειϊν που 

ακολοφκωσ αναφζρονται. 

Κατά τθ φάςθ υποςτιριξθσ κα ζχουν τθν υποχρζωςθ να τθροφν φάκελο προόδου με 

ςτοιχεία και υλικό για κάκε επιμορφοφμενο εκπαιδευτικό, κακϊσ και να ςυντάςςουν 

αναφορζσ ςχετικά με τθν εφαρμογι ςτθν τάξθ και τισ ςχετικζσ υποςτθρικτικζσ δράςεισ. 

Ο ρόλοσ των επιμορφωτϊν κατά τθ ςυγκεκριμζνθ περίοδο τθσ εφαρμογισ ςτθν τάξθ, είναι 

ρόλοσ εμψυχωτι (mentor) των επιμορφοφμενων εκπαιδευτικϊν και περιλαμβάνει κυρίωσ 

τα εξισ: 

- Οργάνωςθ, επιλογι (πχ. από το διακζςιμο επιμορφωτικό υλικό)  ι/και ανάπτυξθ/ 
προςαρμογι ςεναρίων για εκπαιδευτικζσ δραςτθριότθτεσ προκειμζνου οι 
επιμορφοφμενοι να τα αξιοποιιςουν ςτο πλαίςιο τθσ εφαρμογισ ςτθν τάξθ. 

- οργάνωςθ υποςτθρικτικϊν ςυναντιςεων (ςε εβδομαδιαία βάςθ) με τουσ 
εκπαιδευτικοφσ (όλο το τμιμα, ςτα ΚΣΕ), για επιλογι εκπαιδευτικϊν ςεναρίων για 
εφαρμογι ςτθν τάξθ (κατά περίπτωςθ), επίλυςθ αποριϊν, δειγματικζσ διδαςκαλίεσ, 
ανταλλαγι εμπειριϊν μεταξφ των επιμορφοφμενων μζςω παρουςιάςεων και 
ςυηθτιςεων αποτελεςμάτων από τισ διδαςκαλίεσ, κλπ. 

- αςφγχρονθ υποςτιριξθ κφρια ςε παιδαγωγικά κζματα και κζματα χριςθσ 
εκπαιδευτικοφ λογιςμικοφ, μζςω θλεκτρονικϊν μθνυμάτων (πχ forum) 

- επικουρικά και εφόςον κρίνεται αναγκαία, τθλεφωνικι υποςτιριξθ, ςε 
ςυγκεκριμζνεσ θμζρεσ/ ϊρεσ που κα ζχουν προθγοφμενα γνωςτοποιθκεί ςτουσ 
επιμορφοφμενουσ 

- κατά περίπτωςθ και κατά τθν κρίςθ του επιμορφωτι, ςυναντιςεισ επιμορφωτι με 
ζναν ι μικρό αρικμό επιμορφοφμενων (δια ηϊςθσ ι με χριςθ ειδικϊν εργαλείων 
ςφγχρονθσ επικοινωνίασ πχ. skype, ι πλατφόρμα ςφγχρονθσ τθλεκπαίδευςθσ), για 
ςυνεργαςία και κακοδιγθςθ (πχ ςυνεργάηονται 2-3 εκπαιδευτικοί που εφαρμόηουν 
τθν ίδια εκπαιδευτικι δραςτθριότθτα ςτθν τάξθ τουσ). 

Κάκε επιμορφωτισ που αναλαμβάνει πρόγραμμα επιμόρφωςθσ οφείλει να ςυνεργάηεται 

με το Συντονιςτι του για τθν αντιμετϊπιςθ ηθτθμάτων οργανωτικισ και διαχειριςτικισ 

υφισ. Θζματα που αφοροφν ςτισ υποδομζσ εξοπλιςμοφ και λογιςμικοφ των εγκαταςτάςεων 

του ΚΣΕ κακϊσ και υποςτιριξθσ των επιμορφοφμενων κατά τθ διδαςκαλία 

αντιμετωπίηονται ςε ςυνεργαςία με τον Τεχνικό Υπεφκυνο του ΚΣΕ. 

Για τον Επιμορφωτι που αναλαμβάνει δζςμευςθ ςε πρόγραμμα και τθν ακετεί, εκτόσ αν 

τεκμθριϊνεται ςυγκεκριμζνο κϊλυμα, τίκεται κζμα διαγραφισ από το Μθτρϊο των 

Επιμορφωτϊν μετά από απόφαςθ του αρμοδίου οργάνου διοίκθςθσ του ζργου. 

Δ) Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου: Ρροζρχεται από τθ Σχολικι Μονάδα ι το φορζα που 

λειτουργεί ωσ ΚΣΕ και αντίςτοιχα είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ (υπεφκυνοσ εργαςτθρίου 

πλθροφορικισ) ι Ιδιϊτθσ (Υπάλλθλοσ του φορζα ςε περίπτωςθ ιδιωτικοφ ΚΣΕ ι 

προερχόμενοσ από το τοπικό Μθτρϊο Βοθκϊν Επιμορφωτϊν που δθμιουργικθκε ςτο 
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πλαίςιο τθσ Ρράξθσ «Επιμόρφωςθ εκπαιδευτικϊν πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ 

εκπαίδευςθσ ςε βαςικζσ δεξιότθτεσ των ΤΡΕ ςτθν εκπαίδευςθ». 

Ειδικότερα, για τα Δθμόςια Σχολεία που λειτουργοφν ωσ ΚΣΕ, ο Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ 

Εργαςτθρίου (βοθκόσ επιμορφωτι) προζρχεται από τθ Σχολικι Μονάδα που λειτουργεί ωσ 

Κ.Σ.Ε. και είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ (υπεφκυνοσ εργαςτθρίου πλθροφορικισ - ΣΕΡΕΥ). Σε 

περίπτωςθ διατυπωμζνου κωλφματοσ, γίνεται επιλογι από το τοπικό Μθτρϊο Βοθκϊν 

Επιμορφωτϊν που δθμιουργικθκε ςτο πλαίςιο τθσ Ρράξθσ «Επιμόρφωςθ εκπαιδευτικϊν 

πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ ςε βαςικζσ δεξιότθτεσ των ΤΡΕ ςτθν 

εκπαίδευςθ». Σε περίπτωςθ αδυναμίασ, θ επιλογι γίνεται είτε από τουσ εκπαιδευτικοφσ 

πλθροφορικισ του ςχολείου είτε από ΣΕΡΕΥ άλλθσ ςχολικισ μονάδασ. Σε κάκε περίπτωςθ θ 

επιλογι  κα πρζπει να λαμβάνει υπόψθ τθν ακϊλυτθ υλοποίθςθ του προγράμματοσ 

επιμόρφωςθσ ςε ςυνδυαςμό με τθν απρόςκοπτθ λειτουργία του εργαςτθρίου. 

Ο Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ του Εργαςτθρίου φροντίηει για: 

 τθ κζςθ των υποδομϊν του εργαςτθρίου του ΚΣΕ, ςε κατάςταςθ που να ικανοποιεί 
τισ απαιτιςεισ διεξαγωγισ των προγραμμάτων επιμόρφωςθσ (ςε ςυνεργαςία και με 
τον επιμορφωτι και τον ςυντονιςτι του εκάςτοτε προγράμματοσ), 

 τθν εξαςφάλιςθ τθσ διακεςιμότθτασ των υποδομϊν του εργαςτθρίου κατά τισ ϊρεσ 
και θμζρεσ που προβλζπει ο προγραμματιςμόσ διεξαγωγισ των επιμορφωτικϊν 
δραςτθριοτιτων, 

 τθν υποςτιριξθ του επιμορφωτικοφ ζργου με τθν παρουςία του για τθν επίλυςθ 
τεχνικϊν και λειτουργικϊν προβλθμάτων κατά τθν επιμόρφωςθ των εκπαιδευτικϊν. 

 

Δεδομζνου ότι κάκε ΚΣΕ αποτελεί αυτόνομθ μονάδα είτε είναι Δθμόςιο Σχολείο είτε 

πρόκειται για άλλου τφπου φορζα που ανικει ςτα ςχετικά Μθτρϊα, ο οριςμόσ του 

προςωπικοφ που κα ςτελεχϊνει κάκε πρόγραμμα που αναλαμβάνει ζνα ΚΣΕ, αποτελεί 

ευκφνθ του Νόμιμου Εκπροςϊπου του (ςτθν περίπτωςθ Δθμόςιου Σχολείου, του Διευκυντι 

του).  

Για τθν οριςτικοποίθςθ τθσ ςφνκεςθσ του προςωπικοφ/ τθσ ςτελζχωςθσ κάκε 

προγράμματοσ, ο Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ (ο Διευκυντισ αντίςτοιχα για Σχολικζσ Μονάδεσ) 

φροντίηει να αποςτείλει ςχετικό ζγγραφο/ διλωςθ. Η μορφι και ο τφποσ του εγγράφου 

παρατίκεται ςτο Ραράρτθμα Γ του παρόντοσ οδθγοφ. 

Για τισ περιπτϊςεισ Δθμοςίων Σχολείων ΚΣΕ και επιλογϊν που πραγματοποιικθκαν λόγω 

κωλφματοσ ι αδυναμίασ ςτελζχωςθσ (βλ. περίπτωςθ τεχνικοφ υπευκφνου εργαςτθρίου 

παραπάνω), θ διλωςθ κα ςυνοδεφεται από ςχετικι αιτιολόγθςθ.  

2.2. Αζςμβίβαζηο Ρόλων 

Υφίςταται αςυμβίβαςτο μεταξφ: 
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 τθσ ιδιότθτασ Συντονιςτι προγράμματοσ, Καταχωριςτι και Τεχνικοφ Υπευκφνου 

Εργαςτθρίου (Βοθκοφ Επιμορφωτι) ι Επιμορφωτι ςτο ίδιο πρόγραμμα 

επιμόρφωςθσ 

 τθσ ιδιότθτασ Επιμορφωτι και Επιμορφοφμενου.  

 Επίςθσ, ο Συντονιςτισ προγράμματοσ, ο Καταχωριςτισ ςτοιχείων και ο Τεχνικόσ 

Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου δεν μποροφν να ςυμμετζχουν ωσ επιμορφοφμενοι ςτο 

πρόγραμμα που διαχειρίηονται, είτε αυτό υλοποιείται ςε δθμόςιο είτε ςε 

ιδιωτικό Κ.Σ.Ε. Ωςτόςο, μποροφν να ςυμμετζχουν ωσ επιμορφοφμενοι ςε ζνα 

άλλο πρόγραμμα, εφόςον οι ϊρεσ διεξαγωγισ του δε ςυμπίπτουν με τισ ϊρεσ 

που απαςχολοφνται ςτο πρόγραμμα ςτο οποίο μετζχουν με οποιοδιποτε από 

τουσ παραπάνω ρόλουσ. 

2.3. Οικονομικά ηοισεία – Αμοιβέρ Ππογπαμμάηων Δπιμόπθωζηρ 

Κακορίηονται ςφμφωνα με το πλαίςιο που διαμορφϊκθκε κατά τθν εφαρμογι του όμοιου 

ζργου, που υλοποιικθκε κατά Γ’ ΚΡΣ ςτο ΕΡΕΑΕΚ ΙΙ, οι αμοιβζσ προςωπικοφ και τα κόςτθ 

των προγραμμάτων επιμόρφωςθσ ωσ ακολοφκωσ: 

Σφμφωνα με το Τεχνικό Δελτίο τθσ Ρράξθσ, ο προχπολογιςμόσ δαπανϊν για τθ διεξαγωγι 

του ςυνόλου των δραςτθριοτιτων ενόσ προγράμματοσ επιμόρφωςθσ Βϋ Επιπζδου που 

υλοποιείται από ζνα Κ.Σ.Ε., είναι 6.550 € (ζξι χιλιάδεσ πεντακόςια πενιντα ευρϊ) και 

ενιςχφεται κατά 1.200 € (χίλια διακόςια ευρϊ) προκειμζνου να καλυφκεί το κόςτοσ 

αμοιβισ για τθν υποςτιριξθ εκ μζρουσ του/των επιμορφωτι/των τθσ διεξαγωγισ των 

πρόςκετων δραςτθριοτιτων για τθν εφαρμογι ςτθν τάξθ. 

Η επιπρόςκετθ αμοιβι επιμορφωτι/των, ποςοφ 1.200€ (χιλίων διακοςίων ευρϊ) αφορά 

κατά μζγιςτο ςτθν περίπτωςθ πλιρουσ ανάπτυξθσ προγράμματοσ, όπου θ εφαρμογι ςτθν 

τάξθ διαρκεί 16 εβδομάδεσ, που κα ιςχφςει από τισ επόμενεσ τθσ πρϊτθσ επιμορφωτικζσ 

περιόδουσ. Για τθν 1θ επιμορφωτικι περίοδο, όπου θ «εφαρμογι ςτθν τάξθ» διαρκεί 6 

εβδομάδεσ θ αμοιβι αυτι ορίηεται ςε 400€ (τετρακόςια ευρϊ). Για τθν 2θ επιμορφωτικι 

περίοδο, όπου θ «εφαρμογι ςτθν τάξθ» διαρκεί 10 εβδομάδεσ θ αμοιβι αυτι ορίηεται ςε 

750 € (επτακόςια πενιντα ευρϊ). 

Α) Κ.Σ.Ε. – Δθμόςια Σχολεία 

Στθν ςυνζχεια δίνεται θ κατανομι του ποςοφ διεξαγωγισ του ςυνόλου των 

δραςτθριοτιτων ςε αμοιβζσ προςϊπων και δαπάνεσ για αναλϊςιμα και λειτουργικά ζξοδα:  

Αμοιβζσ προςϊπων που μετζχουν ςτο πρόγραμμα (πλθρϊνονται απ’ ευκείασ από τθν 

Ρράξθ ςτα πρόςωπα) 

 Αμοιβι ςυντονιςτι του προγράμματοσ, ποςό 600 € (εξακόςια ευρϊ) 

 Αμοιβι καταχωριςτι ςτοιχείων του προγράμματοσ, ποςό 400 € (τετρακόςια ευρϊ) 
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 Αμοιβι επιμορφωτι/των, ποςό 3.500 € (τρεισ χιλιάδεσ πεντακόςια ευρϊ) για τισ 96 
ϊρεσ τθσ επιμόρφωςθσ ςτο Κ.Σ.Ε.  

 Αμοιβι βοθκοφ επιμορφωτι (τεχνικοφ υπεφκυνου εργαςτθρίου), ποςό 1.200 € (χίλια 
διακόςια ευρϊ) 

 Αμοιβι επιμορφωτι/των για τθν υποςτιριξθ τθσ εφαρμογισ ςτθν τάξθ, ποςό 1.200 € 
(χίλια διακόςια ευρϊ) ςφμφωνα με τα προαναφερόμενα και τισ ευκφνεσ που 
αναλαμβάνονται 

Αναλϊςιμα και λειτουργικά ζξοδα (καταβάλλονται ςτο Κ.Σ.Ε.) 

 Επιςκευζσ και ςυντθριςεισ εξοπλιςμοφ, μζχρι του ποςοφ των 550 € (πεντακόςια 
πενιντα ευρϊ) για τθ 2θ περίοδο επιμόρφωςθ ιςχφει δαπάνθ με όριο μζχρι του ποςοφ 
των 400 € - τετρακοςίων ευρϊ ενϊ το ποςό των 550 € κα ιςχφςει από τθν 3θ περίοδο 
επιμόρφωςθσ) 

 Ζντυπα και γραφικι φλθ, μζχρι του ποςοφ των 200 € (διακόςια ευρϊ) για τθ 2θ περίοδο 
επιμόρφωςθ ιςχφει δαπάνθ με όριο μζχρι του ποςοφ των 150 € - εκατό και πενιντα 
ευρϊ ενϊ το ποςό των 200 € κα ιςχφςει από τθν 3θ περίοδο επιμόρφωςθσ) 

 Ταχυδρομικά ζξοδα, μζχρι του ποςοφ των 100 € (εκατό ευρϊ) 

 

Πλα τα παραπάνω ποςά αποτελοφν το ανϊτατο όριο δαπάνθσ, ςυμπεριλαμβανομζνου του 

Φ.Ρ.Α. για το ςφνολο των δραςτθριοτιτων που κα αναπτυχκοφν τόςο για το πρόγραμμα 

επιμόρφωςθσ όςο και για τθν εφαρμογι ςτθν τάξθ. 

Αυτό ςθμαίνει ότι, αν για παράδειγμα δεν αγοραςκοφν ζντυπα και γραφικι φλθ, το ποςό 

που ζχει προχπολογιςκεί για τθ δαπάνθ αυτι δε μπορεί να χρθςιμοποιθκεί για αφξθςθ του 

προχπολογιςμοφ άλλων δαπανϊν, οπότε χάνεται. Η αμοιβι ςτο Κ.Σ.Ε. καταβάλλεται μετά 

τθν ολοκλιρωςθ κάκε προγράμματοσ και τθν επίςθμθ αποδοχι του. 

Β) Λοιπά Κ.Σ.Ε (από τθ 2θ περίοδο επιμόρφωςθσ του ζργου και μετά). 

Τα λοιπά Κ.Σ.Ε. για κάκε πρόγραμμα επιμόρφωςθσ Β’ επιπζδου που υλοποιοφν αμείβονται 
με το ςυνολικό ποςό των τριϊν χιλιάδων πενιντα ευρϊ (3.050 €), ςυμπεριλαμβανομζνου 
του ΦΡΑ.  
Η αμοιβι επιμορφωτι/ϊν, ποςό 3.500 € (τρεισ χιλιάδεσ πεντακόςια ευρϊ) για τισ 96 ϊρεσ 

τθσ επιμόρφωςθσ ςτο Κ.Σ.Ε και  για τθν υποςτιριξθ των δραςτθριοτιτων εφαρμογισ ςτθν 

τάξθ ςφμφωνα με τα προαναφερόμενα και τισ ευκφνεσ που αναλαμβάνονται (1.200 € - 

χίλια διακόςια ευρϊ το μζγιςτο, ςτθν περίπτωςθ πλιρουσ ανάπτυξθσ του προγράμματοσ, 

όπου θ εφαρμογι ςτθν τάξθ διαρκεί 16 εβδομάδεσ), πλθρϊνονται απ’ ευκείασ ςτον/ουσ 

ίδιο/ιουσ. Λεπτομζρειεσ ςχετικά με τισ ςυμβάςεισ, τα παραςτατικά και τα δικαιολογθτικά 

που απαιτοφνται προκειμζνου να καταβλθκοφν οι παραπάνω αμοιβζσ και ζξοδα, 

περιλαμβάνονται ςτα αντίςτοιχα κεφάλαια του παρόντα Οδθγοφ Οικονομικισ διαχείριςθσ. 
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2.4. Μέγιζηορ απιθμόρ ωπών διδαζκαλίαρ ωπών επιμοπθωηή ανά 

πεπίοδο επιμόπθωζηρ 

Ο μζγιςτοσ αρικμόσ ωρϊν διδαςκαλίασ ςε προγράμματα επιμόρφωςθσ β’ επιπζδου που 
μπορεί να αναλάβει ζνασ επιμορφωτισ ςε μια επιμορφωτικι περίοδο είναι ςυνάρτθςθ τθσ 
δυνατότθτασ πλθρωμισ του για το ζργο αυτό, δθλαδι του μζγιςτου ποςοφ, που 
επιπρόςκετα από το μιςκό του, ζχει τθ δυνατότθτα να λαμβάνει μθνιαίωσ, με βάςθ τθν 
ιδιότθτά του ωσ δθμοςίου υπαλλιλου –, για τθν υλοποίθςθ επιμορφωτικοφ – 
εκπαιδευτικοφ ζργου με τθν ιδιότθτα του επιμορφωτι. 

 

2.5. Τποσπέωζη Παπακολούθηζηρ – Όπιο Αποςζιών 

Δίνεται ςτουσ επιμορφοφμενουσ το δικαίωμα απουςιϊν ζωσ 10% των ωρϊν του 

προγράμματοσ.  Ήτοι  δζκα (10) διδακτικζσ ϊρεσ, οπότε πρζπει να παρακολουκιςουν 86 

πλιρεισ διδακτικζσ ϊρεσ και το 90% των υποςτθρικτικϊν ςυναντιςεων, κατ’ ελάχιςτο. 
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3. Οδηγίεσ διαχείριςησ Λειτουργικών Δαπανών για Δημόςια 

ΚΕ 

3.1. Δπιλεξιμόηηηα Λειηοςπγικών Γαπανών 

Βαςικι προχπόκεςθ για τθ δικαιολόγθςθ των δαπανϊν κάκε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ, 

εκτόσ των άλλων, είναι θ επιλεξιμότθτα τουσ. Μια δαπάνθ είναι επιλζξιμθ:  

α) αν προβλζπεται από το Τεχνικό Δελτίο του Ζργου/ Υποζργου 

β) όταν δεν υπερβαίνει τον προχπολογιςμό τθσ, και 

γ) ειδικότερα θ δαπάνθ για αναλϊςιμα και λειτουργικά ζξοδα είναι επιλζξιμθ, αν τα υλικά 

ι/και οι υπθρεςίεσ που αποκτϊνται χρθςιμοποιοφνται αποκλειςτικά και μόνο για τισ 

ανάγκεσ υλοποίθςθσ του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ και αποκτϊνται μζςα ςτα χρονικά 

όρια υλοποίθςισ του.  

Ωσ θμερομθνία ζναρξθσ τθσ επιλεξιμότθτασ δαπανϊν ορίηεται θ θμερομθνία ζναρξθσ τθσ 

περιόδου επιμόρφωςθσ (εκτόσ εάν διαφορετικά οριςτεί και ανακοινωκεί από το ζργο).. 

Συνεπϊσ τα παραςτατικά που κα ςυνοδεφουν τα αιτιματα πλθρωμϊν γίνονται αποδεκτά 

αν φζρουν τθν προαναφερόμενθ ι μεταγενζςτερθ αυτισ θμερομθνία μζχρι τθν 

κακοριςμζνθ λιξθ του ζργου (εκτόσ εάν διαφορετικά οριςτεί και ανακοινωκεί από το 

ζργο). 

3.2. Αναλώζιμα και Λειηοςπγικά έξοδα 

Για κάκε πρόγραμμα επιμόρφωςθσ είναι επιλζξιμεσ οι ακόλουκεσ κατθγορίεσ δαπανϊν, 

που λογίηονται ωσ αναλϊςιμα και λειτουργικά ζξοδα: 

 Επιςκευζσ και ςυντθριςεισ εξοπλιςμοφ, μζχρι του ποςοφ των 550,00 € (πεντακόςια 

πενιντα ευρϊ) (για τθ 2θ περίοδο επιμόρφωςθ ιςχφει δαπάνθ με όριο μζχρι του 

ποςοφ των 400 € - τετρακοςίων ευρϊ ενϊ το ποςό των 550 € κα ιςχφςει από τθν 3θ 

περίοδο επιμόρφωςθσ) 

Δικαιολογείται δαπάνθ για τθν αμοιβι που καταβάλλεται, κακϊσ και για τα ανταλλακτικά 

που είναι απαραίτθτα για τθν επιςκευι και ςυντιρθςθ του εξοπλιςμοφ που χρθςιμοποιείται 

για τθν υλοποίθςθ του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ. 

Στθν κατθγορία αυτι δεν περιλαμβάνεται θ αγορά εξοπλιςμοφ, όπωσ εκτυπωτι και λοιπϊν 

εξαρτθμάτων που δεν είναι ανταλλακτικά. 

 Ζντυπα και γραφικι φλθ, μζχρι του ποςοφ των 200,00 € (διακόςια ευρϊ) (για τθ 2θ 

περίοδο επιμόρφωςθ ιςχφει δαπάνθ με όριο μζχρι του ποςοφ των 150 € - εκατό και 

πενιντα ευρϊ ενϊ το ποςό των 200 € κα ιςχφςει από τθν 3θ περίοδο επιμόρφωςθσ) 
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Σο ποςό αυτό μπορεί ενδεικτικά να δαπανθκεί για τθν αγορά, φωτοτυπικοφ χαρτιοφ, toner 

φωτοτυπικοφ, μελανοταινιϊν ι toner εκτυπωτϊν, εγγράψιμων CD – DVD κ.α. 

Δεν εντάςςεται ςτθν κατθγορία αυτι θ δαπάνθ για αγορά ςυρραπτικϊν μθχανϊν, 

διακορευτϊν κ.ά. 

 Ζξοδα ταχυδρομικϊν αποςτολϊν, μζχρι του ποςοφ των 100,00 € (εκατό ευρϊ) 

τθν κατθγορία αυτι εντάςςεται θ δαπάνθ για ταχυδρομικά τζλθ, όπωσ και οι αποςτολζσ με 

courier για τθν εξυπθρζτθςθ των αναγκϊν του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ 

Πλα τα παραπάνω ποςά είναι ςυγκεκριμζνα και αποτελοφν το ανϊτατο όριο, 

ςυμπεριλαμβανόμενου και του Φ.Ρ.Α., που μπορεί να δαπανθκεί για κάκε κατθγορία 

δαπάνθσ. Αυτό ςθμαίνει ότι, π.χ. αν δεν αγοραςκοφν ζντυπα και γραφικι φλθ, το ποςό που 

ζχει προχπολογιςκεί για τθ δαπάνθ αυτι δεν μπορεί να χρθςιμοποιθκεί για αφξθςθ του 

προχπολογιςμοφ άλλων δαπανϊν, οπότε χάνεται. 

 

3.3. Γικαιολογηηικά έγγπαθα για ηα Αναλώζιμα και λειηοςπγικά έξοδα 

Η αγορά κάκε υλικοφ αγακοφ ι θ παροχι υπθρεςιϊν τρίτων κα πρζπει να αποδεικνφεται 

από παραςτατικά ςτοιχεία, που εκδίδονται από όςουσ προμθκεφουν τα αγακά ι παρζχουν 

τισ υπθρεςίεσ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Κϊδικα Βιβλίων και Στοιχείων (Κ.Β.Σ.), όπωσ: 

 Η αγορά υλικοφ αγακοφ, όπωσ είναι γραφικι φλθ, γραφίτθσ (toner), μελάνια, 

ανταλλακτικά θλεκτρονικοφ εξοπλιςμοφ κ.ά, γίνεται με: 

Δελτίο Αποςτολισ– Σιμολόγιο που εκδίδει ο Προμθκευτισ 

Στο παραπάνω ςτοιχείο, τα αγοραηόμενα είδθ δεν πρζπει να αναγράφονται 

ςυγκεντρωτικά (π.χ. «Γραφικι φλθ») αλλά αναλυτικά. 

 Για τθν αμοιβι που κα καταβλθκεί για επιςκευι και ςυντιρθςθ του 

θλεκτρονικοφ εξοπλιςμοφ, πρζπει να εκδοκεί από αυτόν που παρζχει τισ 

υπθρεςίεσ: 

Σιμολόγιο Παροχισ Τπθρεςιϊν (Σ.Π.Τ.) 

Σε αυτό δεν πρζπει να αναγράφεται γενικά (ςυντιρθςθ Η/Υ ι επιςκευι φωτοτυπικοφ) 

αλλά αναλυτικά το είδοσ των υπθρεςιϊν.  

Επίςησ θα αναγράφεται ότι οι υπηρεςίεσ παραςχζθηκαν ςτο ςυγκεκριμζνο Κ.Σ.Ε. και για 

το πρόγραμμα με κωδικό …………………… 

Για τθ δικαιολόγθςθ των δαπανϊν που εντάςςονται ςτισ κατθγορίεσ «Ζντυπα και γραφικι 

φλθ» και «Επιςκευζσ και ςυντθριςεισ» τα παραςτατικά ςυνοδεφονται υποχρεωτικά από το 

πρωτόκολλο παραλαβισ (ζντυπο 8) ι τθ βεβαίωςθ (ζντυπο 7) ανάλογα. 
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Πλα τα παραπάνω παραςτατικά δαπανϊν για Αναλϊςιμα και Λειτουργικά καταγράφονται 

ςτο ζντυπο 9. 

 

3.4. Έκδοζη Παπαζηαηικών - Καηάλογορ Γικαιολογηηικών - Σπόπορ 

Τποβολήρ 

Για τθ δικαιολόγθςθ των λειτουργικϊν δαπανϊν που δθμιουργοφνται από τθν υλοποίθςθ 

των προγραμμάτων, πρζπει τα παραςτατικά να εκδίδονται ςτα παρακάτω ςτοιχεία : 

Οργανιςμόσ Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν 

ΝΡΙΔ 

Γ’ Σεπτεμβρίου 42 & Ρολυτεχνείου – Ακινα 

Α.Φ.Μ : 999987693   Δ.Ο.Υ : ΙΑϋ Ακθνϊν 

Ιδιαίτερθ προςοχι πρζπει να δοκεί ϊςτε ςτα παραςτατικά να αναγράφεται ςτθ κζςθ Τόποσ 

Ραράδοςθσ θ Διεφκυνςθ και ο τίτλοσ του ςχολείου που ζχει οριςκεί ωσ Κ.Σ.Ε. 

Τα τιμολόγια κα πρζπει να ζχουν θμερομθνία ζκδοςθσ πριν τθ λιξθ του προγράμματοσ. 

Για δαπάνεσ από 150 € και άνω ςτα τιμολόγια (κακαρι αξία) κα γίνεται παρακράτθςθ 

φόρου ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 24 του Ν. 2198/1994 με ςυντελεςτι ωσ 

ακολοφκωσ: 

α) ποςοςτό 4% ςτα Τιμολόγια Ρϊλθςθσ, και  

β) ποςοςτό 8% ςτα Τιμολόγια Ραροχισ Υπθρεςιϊν  

Η παρακράτθςθ κα γίνεται επί τθσ κακαρισ αξίασ των τιμολογίων, δθλαδι επί τθσ αξίασ 

που απομζνει μετά τθν αφαίρεςθ του Φ.Ρ.Α. 

Η κατάτμθςθ των τιμολογίων δεν είναι αποδεκτι. Συνεπϊσ,  προμικειεσ  ι υπθρεςίεσ 

από τον  ίδιο προμθκευτι και τθν ίδια θμερομθνία, κα τιμολογοφνται ςε ζνα τιμολόγιο. 

Τα τιμολόγια πϊλθςθσ αν δεν είναι παράλλθλα και Δελτία Αποςτολισ, κα πρζπει να 

ςυνοδεφονται απαραιτιτωσ από τα Δελτία Αποςτολισ. 

Επιςθμαίνεται ότι αποδείξεισ ταμειακισ μθχανισ, ανεξαρτιτωσ ποςοφ, κακϊσ επίςθσ 

φωτοτυπίεσ, ακριβι αντίγραφα τιμολογίων, κακϊσ και τιμολόγια διορκωμζνα με μπλάνκο, 

δεν γίνονται  δεκτά.                           

Ραραςτατικό που δεν ζχει εκδοκεί όπωσ παραπάνω, δεν κα γίνεται δεκτό και κα 

περικόπτεται θ δαπάνθ. 
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Ο Συντονιςτισ του εκάςτοτε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ ςυνεπικουροφμενοσ από τον/τθν 

καταχωριςτι/ςτρια δεδομζνων οφείλει να ςυλλζγει, ελζγχει και διαμορφϊνει το φάκελο 

των απαιτοφμενων δικαιολογθτικϊν και λογιςτικϊν εγγράφων για τισ λειτουργικζσ 

δαπάνεσ. 

Για κάκε πρόγραμμα διαμορφϊνεται ξεχωριςτόσ φάκελοσ ςτον οποίο πρζπει να 

περιλαμβάνονται: 

1. Το ζντυπο 9 (Κατάςταςθ Δαπανϊν) 

2. Το ζντυπο 7 (Βεβαίωςθ Υπθρεςιϊν) ι/και το ζντυπο 8 (Ρρωτόκολλο Ραραλαβισ) 

3. Δελτία Αποςτολισ – Τιμολόγια για τισ επιλζξιμεσ προμικειεσ αγακϊν 

4. Τιμολόγια Ραροχισ Υπθρεςιϊν για τισ επιλζξιμεσ υπθρεςίεσ 

Οι φάκελοι κα αποςτζλλονται ςτθν ακόλουκθ διεφκυνςθ: 

Οργανιςμόσ Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν 

Τμιμα Λογιςτθρίου 

Γ’ Σεπτεμβρίου 42 & Ρολυτεχνείου – Ακινα 

Τ.Κ. 10433 

3.5. Σπόπορ Δξόθληζηρ 

Η εξόφλθςθ των τιμολογίων κα γίνεται από τον Ο.ΕΡ.ΕΚ. με κατάκεςθ ςτον τραπεηικό 

λογαριαςμό του δικαιοφχου. Για το ςκοπό αυτό, κα πρζπει επίςθσ να προςκομίηεται (μαηί 

με τα υπόλοιπα δικαιολογθτικά) φωτοτυπία τθσ πρϊτθσ ςελίδασ του βιβλιαρίου τραπζηθσ 

όπου κα διαβάηεται με ευκρίνεια θ επωνυμία του δικαιοφχου προμθκευτι (όπωσ 

εμφανίηεται ςτο τιμολόγιο) και το ΙΒΑΝ του λογαριαςμοφ. 

4. Οδηγίεσ Εκκαθάριςησ Αμοιβών Επιμόρφωςησ για τα ΚΕ  

4.1. Καηηγοπίερ Γικαιούσων ζηιρ οποίερ απεςθύνονηαι οι οδηγίερ 

Οι οδθγίεσ αυτζσ απευκφνονται ςτισ ακόλουκεσ κατθγορίεσ δικαιοφχων: 

Κατθγορία Α’: Δθμόςια Σχολεία – ΚΣΕ 

Σε αυτι τθν κατθγορία περιλαμβάνονται: 

 Συντονιςτισ Ρρογράμματοσ Επιμόρφωςθσ 

 Καταχωριςτισ Ρρογράμματοσ Επιμόρφωςθσ 

 Επιμορφωτισ 

 Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου – Βοθκόσ Επιμορφωτι 
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Κατθγορία Β’: Λοιπά ΚΣΕ 

Σε αυτι τθν κατθγορία ανικουν ΑΕΙ, ΤΕΙ και λοιποί Δθμόςιοι και Ιδιωτικοί φορείσ που 

ανικουν ςτο ςχετικό Μθτρϊο που αξιοποιείται για τισ ανάγκεσ του ζργου. 

4.2. Αμοιβέρ πος ανηιζηοισούν 

Οι αμοιβζσ που αντιςτοιχοφν ζχουν κακοριςτεί με τθν απόφαςθ Δ.Σ. του Ο.ΕΡ.ΕΚ με αρ. 

πρωτ. 175/8-3-2010. 

4.3. Δπιλεξιμόηηηα Αμοιβών 

Βαςικι προχπόκεςθ για τθ δικαιολόγθςθ των αμοιβϊν προςωπικοφ κάκε προγράμματοσ 

επιμόρφωςθσ, εκτόσ των άλλων, είναι θ επιλεξιμότθτα τουσ. Μια δαπάνθ είναι επιλζξιμθ:  

α) αν προβλζπεται από το Τεχνικό Δελτίο του Ζργου/ Υποζργου 

β) όταν δεν υπερβαίνει τον προχπολογιςμό τθσ 

γ) ειδικότερα θ δαπάνθ για αμοιβζσ των ςυντελεςτϊν υλοποίθςθσ των προγραμμάτων 
επιμόρφωςθσ ςε Δθμόςια ΚΣΕ είναι επιλζξιμθ, αν δεν υπερβαίνει κεςμοκετθμζνα όρια 
προβλεπόμενα από τθν ιςχφουςα νομοκεςία 

Ωσ θμερομθνία ζναρξθσ τθσ επιλεξιμότθτασ δαπανϊν ορίηεται θ θμερομθνία ζναρξθσ τθσ 
περιόδου επιμόρφωςθσ (εκτόσ εάν διαφορετικά οριςτεί και ανακοινωκεί από το ζργο).. 
Συνεπϊσ τα παραςτατικά που κα ςυνοδεφουν τα αιτιματα πλθρωμϊν γίνονται αποδεκτά 
αν φζρουν τθν προαναφερόμενθ ι μεταγενζςτερθ αυτισ θμερομθνία μζχρι τθν 
κακοριςμζνθ λιξθ του ζργου (εκτόσ εάν διαφορετικά οριςτεί και ανακοινωκεί από το 
ζργο). 

4.4. Πποβλεπόμενερ Αμοιβέρ Πποζώπων πος ζηελεσώνοςν 

ππογπάμμαηα επιμόπθωζηρ 

Σφμφωνα με το Τεχνικό Δελτίο τθσ Ρράξθσ, ο προχπολογιςμόσ δαπανϊν για τθ διεξαγωγι 

του ςυνόλου των δραςτθριοτιτων ενόσ προγράμματοσ επιμόρφωςθσ Βϋ Επιπζδου που 

υλοποιείται από ζνα Κ.Σ.Ε., είναι 6.550 € (ζξι χιλιάδεσ πεντακόςια πενιντα ευρϊ) και 

ενιςχφεται κατά 1.200 € (χίλια διακόςια ευρϊ) προκειμζνου να καλυφκεί το κόςτοσ 

αμοιβισ για τθν υποςτιριξθ εκ μζρουσ του/των επιμορφωτι/των τθσ διεξαγωγισ των 

πρόςκετων δραςτθριοτιτων για τθν εφαρμογι ςτθν τάξθ. 

Η επιπρόςκετθ αμοιβι επιμορφωτι/των, ποςοφ 1.200€ (χιλίων διακοςίων ευρϊ) αφορά 

κατά μζγιςτο ςτθν περίπτωςθ πλιρουσ ανάπτυξθσ προγράμματοσ, όπου θ εφαρμογι ςτθν 

τάξθ διαρκεί 16 εβδομάδεσ. Σε περίπτωςθ μειωμζνθσ διάρκειασ θ αμοιβι προςδιορίηεται 

ανάλογα. Για παράδειγμα, για τθν 2θ επιμορφωτικι περίοδο, θ «εφαρμογι ςτθν τάξθ» 

διαρκεί 10 εβδομάδεσ  και θ αμοιβι αυτι ορίηεται ςε 750 € (επτακόςια πενιντα ευρϊ). 

Α) Κ.Σ.Ε. – Δθμόςια Σχολεία 
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Στθν ςυνζχεια δίνεται θ κατ’ αρχιν κατανομι του ποςοφ διεξαγωγισ του ςυνόλου των 

δραςτθριοτιτων ςε αμοιβζσ προςϊπων:  

 Αμοιβι ςυντονιςτι του προγράμματοσ, ποςό 600 € (εξακόςια ευρϊ) 

 Αμοιβι καταχωριςτι ςτοιχείων του προγράμματοσ, ποςό 400 € (τετρακόςια ευρϊ) 

 Αμοιβι επιμορφωτι/των, ποςό 3.500 € (τρεισ χιλιάδεσ πεντακόςια ευρϊ) για τισ 96 
ϊρεσ τθσ επιμόρφωςθσ ςτο Κ.Σ.Ε.  

 Αμοιβι βοθκοφ επιμορφωτι (τεχνικοφ υπεφκυνου εργαςτθρίου), ποςό 1.200 € (χίλια 
διακόςια ευρϊ) 

 Αμοιβι επιμορφωτι/των για τθν υποςτιριξθ τθσ εφαρμογισ ςτθν τάξθ, ποςό 1200 € 
(χίλια διακόςια ευρϊ) κατά μζγιςτο, ςφμφωνα με τα προαναφερόμενα και τισ ευκφνεσ 
που αναλαμβάνονται. Για τθν 2θ επιμορφωτικι περίοδο, θ «εφαρμογι ςτθν τάξθ» 
διαρκεί 10 εβδομάδεσ  και θ αμοιβι αυτι ορίηεται ςε 750€ (επτακόςια πενιντα ευρϊ). 

 

Σθμείωςθ: Κακζνα από τα προαναφερόμενα ποςά αντιςτοιχεί ςτο ςφνολο του 

προδιαγεγραμμζνου ζργου για κακζνα πρόγραμμα. Εφόςον το προςφερόμενο ζργο 

επιμερίηεται ςε περιςςότερα από ζνα πρόςωπα τότε κακζνα λαμβάνει το κλάςμα που 

αναλογεί ςτο ζργο που προςφζρκθκε. (Ρ.χ. αν απαςχολικθκαν δφο επιμορφωτζσ για τθν 

υλοποίθςθ ενόσ προγράμματοσ, διδάςκοντασ κακζνασ από 48 ϊρεσ τότε ζκαςτοσ λαμβάνει 

αμοιβι ίςθ με 48/96 Χ 3.500 € = 1.750 €) 

 

Ραρατθριςεισ 

Στα παραπάνω ποςά εμπεριζχεται κάκε τφπου κράτθςθ, φόροσ κακϊσ και ο ΦΡΑ εφόςον 

από τον δικαιοφχο τθσ αμοιβισ υπάρχει οποιαδιποτε ςχετικι υποχρζωςθ. 

Κατά τθν εκκακάριςθ κάκε αμοιβισ και δεδομζνου ότι τα πρόςωπα που ςτελεχϊνουν τα 

προγράμματα επιμόρφωςθσ των Δθμοςίων ΚΣΕ είναι Δθμόςιοι Υπάλλθλοι, γίνεται 

παρακράτθςθ φόρου ςε ποςοςτό 20%. 

Μαηί με τα ζντυπα για τθν πλθρωμι των αμοιβϊν κα πρζπει να υποβάλλεται και 

φωτοτυπία τθσ αϋ ςελίδασ  βιβλιαρίου τραπζηθσ όπου κα διαβάηεται με ευκρίνεια το όνομα 

του δικαιοφχου και το ΙΒΑΝ του λογαριαςμοφ. 

 

Β) Λοιπά Κ.Σ.Ε. 

Τα λοιπά Κ.Σ.Ε. για κάκε πρόγραμμα επιμόρφωςθσ Β’ επιπζδου που υλοποιοφν αμείβονται 
με το ςυνολικό ποςό των τριϊν χιλιάδων πενιντα ευρϊ (3.050 €), ςυμπεριλαμβανομζνου 
του ΦΡΑ.  

Η αμοιβι επιμορφωτι/ϊν, ποςό 3.500 € (τρεισ χιλιάδεσ πεντακόςια ευρϊ) για τισ 96 ϊρεσ 
τθσ επιμόρφωςθσ ςτο Κ.Σ.Ε και  για τθν υποςτιριξθ των δραςτθριοτιτων εφαρμογισ ςτθν 
τάξθ ςφμφωνα με τα προαναφερόμενα και τισ ευκφνεσ που αναλαμβάνονται (1.200 € - 
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χίλια διακόςια ευρϊ το μζγιςτο, ςτθν περίπτωςθ πλιρουσ ανάπτυξθσ του προγράμματοσ, 
όπου θ εφαρμογι ςτθν τάξθ διαρκεί 16 εβδομάδεσ), πλθρϊνονται απ’ ευκείασ ςτον/ουσ 
ίδιο/ιουσ. Για τη δεφτερη περίοδο επιμόρφωςησ, όπου η περίοδοσ εφαρμογήσ ςτην τάξη 
είχε διάρκεια 10 εβδομάδεσ, η αντίςτοιχη αμοιβή είναι 750 €. 

  

4.5. Γικαιολογηηικά έγγπαθα για αμοιβέρ πποζώπων πος 

ζηελεσώνοςν ππογπάμμαηα επιμόπθωζηρ Γημόζιων ΚΔ 

(Καηηγοπία Α) 

Η ςτελζχωςθ κάκε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ κακορίηεται μζςω τθσ διλωςθσ ςφνκεςθσ 

προςωπικοφ, όπωσ αυτι ζχει υποβλθκεί για κάκε πρόγραμμα από κάκε ΚΣΕ. 

Κακζνα εκ των προςϊπων που ςτελεχϊνουν ζνα πρόγραμμα επιμόρφωςθσ κα κλθκεί να 

υπογράψει ςφμβαςθ με τον Ο.ΕΡ.ΕΚ. 

Τα πρότυπα των ςχετικϊν ςυμβάςεων κα τεκοφν ςτθ διάκεςθ των δικαιοφχων – 

αντιςυμβαλλομζνων μζςω του κόμβου πλθροφόρθςθσ του ζργου ςτθν θλεκτρονικι 

διεφκυνςθ: 

http://b-epipedo2.cti.gr 

Αφοφ ςυμπλθρωκοφν τα πεδία που εξειδικεφουν και προςωποποιοφν τα ςχζδια 

ςυμβάςεων, αυτζσ υπογράφονται και με ευκφνθ του Συντονιςτι κάκε προγράμματοσ 

αποςτζλλονται ςτο Ο.ΕΡ.ΕΚ. (ςχετικζσ οδθγίεσ κα ςυνοδεφουν τα διακζςιμα ςχζδια 

ςυμβάςεων κατά τθν κοινοποίθςθ τουσ). 

Μαηί με τισ υπογεγραμμζνεσ ςυμβάςεισ κα πρζπει να ςταλοφν ςτον Ο.ΕΡ.ΕΚ. και τα νόμιμα 

δικαιολογθτικά ζγγραφα ι παραςτατικά ςτοιχεία, για κάκε πρόςωπο με κάποια από τισ 

προαναφερόμενεσ ιδιότθτεσ, που δικαιοφται αμοιβισ από τθ ςυμμετοχι του ςε πρόγραμμα 

επιμόρφωςθσ. 

Ειδικότερα προβλζπονται τα παρακάτω: 

 Αμοιβι Συντονιςτι 

Ο Συντονιςτισ κάκε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ προερχόμενοσ 

από τθ Δθμόςια Σχολικι Μονάδα που λειτουργεί ωσ ΚΣΕ. 

Για τθν καταβολι τθσ αμοιβισ του ςυμπλθρϊνει και υποβάλλει το ζντυπο 3. Επίςθσ 

ςυνυποβάλει εκκακαριςτικό μθνιαίων αποδοχϊν για τουσ μινεσ υλοποίθςθσ του 

προγράμματοσ προκειμζνου να εξυπθρετθκοφν οι ανάγκεσ ελζγχου απόδοςθσ αμοιβϊν. 

 Αμοιβι Καταχωριςτι Δεδομζνων 

Ο Καταχωριςτισ Δεδομζνων είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ προερχόμενοσ από τθ Δθμόςια 

Σχολικι Μονάδα που λειτουργεί ωσ ΚΣΕ. 

http://b-epipedo2.cti.gr/
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Για τθν καταβολι τθσ αμοιβισ του ςυμπλθρϊνεται και υποβάλλεται το ζντυπο 4. Επίςθσ 

ςυνυποβάλει εκκακαριςτικό μθνιαίων αποδοχϊν για τουσ μινεσ υλοποίθςθσ του 

προγράμματοσ προκειμζνου να εξυπθρετθκοφν οι ανάγκεσ ελζγχου απόδοςθσ αμοιβϊν. 

 

 Αμοιβι Επιμορφωτι 

Ρροζρχεται αποκλειςτικά από το Μθτρϊο Επιμορφωτϊν Β’ Επιπζδου που ζχει καταρτιςκεί 

από το Υπουργείο Ραιδείασ Δια Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων. 

Για τθν καταβολι τθσ αμοιβισ του ςυμπλθρϊνεται και υποβάλλεται το ζντυπο 6. Επίςθσ 

ςυνυποβάλει εκκακαριςτικό μθνιαίων αποδοχϊν για τουσ μινεσ υλοποίθςθσ του 

προγράμματοσ προκειμζνου να εξυπθρετθκοφν οι ανάγκεσ ελζγχου απόδοςθσ αμοιβϊν. 

 Αμοιβι Τεχνικοφ Υπεφκυνου Εργαςτθρίου – Βοθκοφ Επιμορφωτι 

Ο Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου (βοθκόσ επιμορφωτι) προζρχεται από τθ Σχολικι 

Μονάδα που λειτουργεί ωσ Κ.Σ.Ε. και είναι Δθμόςιοσ Υπάλλθλοσ (υπεφκυνοσ εργαςτθρίου 

πλθροφορικισ - ΣΕΡΕΥ). Σε περίπτωςθ διατυπωμζνου κωλφματοσ, γίνεται επιλογι από το 

τοπικό Μθτρϊο Βοθκϊν Επιμορφωτϊν που δθμιουργικθκε ςτο πλαίςιο τθσ Ρράξθσ 

«Επιμόρφωςθ εκπαιδευτικϊν πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ ςε βαςικζσ 

δεξιότθτεσ των ΤΡΕ ςτθν εκπαίδευςθ». Σε περίπτωςθ αδυναμίασ, θ επιλογι γίνεται είτε από 

τουσ εκπαιδευτικοφσ πλθροφορικισ του ςχολείου είτε από ΣΕΡΕΥ άλλθσ ςχολικισ μονάδασ. 

Για τθν καταβολι τθσ αμοιβισ του, όταν πρόκειται για Δθμόςιο Υπάλλθλο ςυμπλθρϊνεται 

και υποβάλλεται το ζντυπο 5. Επίςθσ ςυνυποβάλει εκκακαριςτικό μθνιαίων αποδοχϊν για 

τουσ μινεσ υλοποίθςθσ του προγράμματοσ προκειμζνου να εξυπθρετθκοφν οι ανάγκεσ 

ελζγχου απόδοςθσ αμοιβϊν. 

Εφόςον οι απαςχολοφμενοι προζρχονται από το τοπικό Μθτρϊο Βοθκϊν Επιμορφωτϊν 

που προαναφζρκθκε τότε κατά περίπτωςθ προςκομίηουν: 

 Ελεφκεροι Επαγγελματίεσ 

Εκδίδουν Απόδειξθ Ραροχισ Υπθρεςιϊν (Α.Ρ.Υ.) με το ποςό τθσ αμοιβισ τουσ, το 

οποίο δεν επιβαρφνεται με Φ.Ρ.Α. Στθν Α.Ρ.Υ. πρζπει να γίνεται πλιρθσ περιγραφι 

των υπθρεςιϊν που προςφζρκθκαν, όπωσ «Αμοιβι για τθ ςυμμετοχι μου ωσ 

Σεχνικοφ Τπεφκυνου / Βοθκοφ Επιμορφωτι ςτο πρόγραμμα με κωδικό …….» 

 Λοιποί 

Σε αυτι τθν κατθγορία εντάςςονται όςοι δεν ζχουν υποχρζωςθ ζκδοςθσ 

φορολογικοφ ςτοιχείου και δεν είναι Δθμόςιοι Υπάλλθλοι. Χαρακτθρίηονται ωσ μθ 

επιτθδευματίεσ κατά τθν πρόβλεψθ του Κ.Β.Σ. και για τθν καταβολι τθσ αμοιβισ 

τουσ ςυμπλθρϊνεται και υποβάλλεται: 



 

23 

Α) το ζντυπο 5 

Β) Υπεφκυνθ Διλωςθ ςτθν οποία δθλϊνεται ότι: «α) Δεν είμαι επιτθδευματίασ από 

καμία άλλθ αιτία και β) οι πάςθσ φφςεωσ αποδοχζσ μου από Ελευκζριο επάγγελμα 

δεν ζχουν υπερβεί το τρζχον ζτοσ το ποςό των πζντε χιλιάδων ευρϊ (5.000 €) 

4.6. Γικαιολογηηικά έγγπαθα για αμοιβέρ από ςλοποίηζη 

ππογπαμμάηων επιμόπθωζηρ ζε Λοιπά ΚΔ (Καηηγοπία Β) 

 

 Αμοιβι ΚΣΕ 

Κάκε φορζασ που ανικει ςε αυτι τθν κατθγορία κα κλθκεί να υπογράψει για κάκε 

πρόγραμμα που υλοποίθςε αντιςτοίχωσ μια ςφμβαςθ. 

Μαηί με τισ υπογεγραμμζνεσ ςυμβάςεισ κα πρζπει να ςταλοφν ςτον Ο.ΕΡ.ΕΚ. και τα νόμιμα 

δικαιολογθτικά ζγγραφα ι παραςτατικά ςτοιχεία, για κάκε πρόγραμμα επιμόρφωςθσ που 

ολοκλθρϊκθκε. 

Τα δικαιολογθτικά αυτά είναι: 

 Τιμολόγιο Ραροχισ Υπθρεςιϊν (ΤΡΥ) για το ςυνολικό ποςό που αντιςτοιχεί ςτο 

πρόγραμμα επιμόρφωςθσ 

 Φορολογικι και Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα του ΚΣΕ (Ρροςοχι: τα ζγγραφα αυτά κα 

πρζπει να αναφζρουν τθν ίδια επωνυμία με αυτι που αναφζρεται ςτο Τ.Ρ.Υ. και 

ςτθ ςφμβαςθ με τον Ο.ΕΡ.ΕΚ.) 

 Υπεφκυνθ Διλωςθ από τον νόμιμο εκπρόςωπο, για το φψοσ τθσ αμοιβισ κάκε 

απαςχολοφμενου επιμορφωτι ςτο πρόγραμμα επιμόρφωςθσ. 

 Αντίγραφο τθσ αϋ ςελίδασ βιβλιαρίου τραπζηθσ όπου κα διαβάηεται με ευκρίνεια θ 

επωνυμία του δικαιοφχου (όπωσ εμφανίηεται ςτο τιμολόγιο) και το ΙΒΑΝ του 

λογαριαςμοφ. 

 Σε περίπτωςθ ρφκμιςθσ οφειλϊν ςτο ΙΚΑ ι Δ Ο Υ  και απαιτείται απόδοςθ ποςοφ 

για λογαριαςμό ςασ βάςει τθσ αςφαλιςτικισ και φορολογικισ ενθμερότθτασ, κα 

πρζπει  να υπάρχει  ςαφισ αναφορά για το πϊσ και ποφ κα αποδοκοφν. Σε αυτι 

τθν περίπτωςθ κα πρζπει να βεβαιϊνεται γραπτϊσ θ εξαςφάλιςθ τθσ πλθρωμισ τθσ 

αμοιβισ του/των επιμορφωτι/ϊν. 

 

 Αμοιβι Επιμορφωτι 

Ρροζρχεται αποκλειςτικά από το Μθτρϊο Επιμορφωτϊν Β’ Επιπζδου που ζχει καταρτιςκεί 

από το Υπουργείο Ραιδείασ Δια Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων. 

Για τθν καταβολι τθσ αμοιβισ του ςυμπλθρϊνεται και υποβάλλεται το ζντυπο 6. Επίςθσ 

ςυνυποβάλει εκκακαριςτικό μθνιαίων αποδοχϊν για τουσ μινεσ υλοποίθςθσ του 

προγράμματοσ προκειμζνου να εξυπθρετθκοφν οι ανάγκεσ ελζγχου απόδοςθσ αμοιβϊν. 
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4.7. Γαπάνερ Μεηακίνηζηρ Δπιμοπθωηών 

Για τισ ανάγκεσ υλοποίθςθσ προγραμμάτων επιμόρφωςθσ ςε οριςμζνεσ περιπτϊςεισ 

κρίνεται αναγκαία θ μετακίνθςθ του επιμορφωτι ςε γειτονικζσ περιοχζσ επιλζγοντασ είτε 

δθμόςια μζςα μεταφοράσ είτε το ιδιωτικισ χριςθσ αυτοκίνθτο του. 

Στο πλαίςιο του ζργου είναι δυνατόν, υπό προχποκζςεισ, να καταβλθκοφν αποηθμιϊςεισ 

για δαπάνεσ μετακίνθςθσ προσ τουσ επιμορφωτζσ εφόςον αυτζσ αφοροφν αποκλειςτικά 

μετακινιςεισ εκτόσ ςχολικοφ ωραρίου για τισ ανάγκεσ προγράμματοσ επιμόρφωςθσ με 

εκκίνθςθ από τθν ζδρα τθσ ςχολικισ μονάδασ απαςχόλθςθσ τουσ μζχρι και τθν ζδρα 

διεξαγωγισ του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ ι εναλλακτικά με εκκίνθςθ από τθν οικία 

τουσ μζχρι και τθν ζδρα διεξαγωγισ του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ. 

Ο Συντονιςτισ του εκάςτοτε προγράμματοσ οφείλει να διαπιςτϊνει και να βεβαιϊνει τθν 

πραγματοποίθςθ τθσ μετακίνθςθσ κακϊσ και τθν αφετθρία εκκίνθςθσ προκειμζνου να 

εξαςφαλίηεται θ απόδοςθ των πραγματικϊν δαπανϊν. 

Η εκκακάριςθ των δαπανϊν μετακίνθςθσ γίνεται ςφμφωνα με τα ιςχφοντα ςτο Ν. 

2685/1999 και 3833/2010. 

Οι δαπάνεσ μετακίνθςθσ περιλαμβάνουν: 

 Το αντίτιμο ειςιτθρίου που καταβάλλει ο μετακινοφμενοσ όταν θ μετακίνθςθ 

γίνεται με δθμόςιο μεταφορικό μζςο (απαραίτθτθ θ προςκόμιςθ του ειςιτθρίου) 

 Τθν αποηθμίωςθ ανά χιλιόμετρο όταν θ μετακίνθςθ γίνεται με ιδιωτικισ χριςθσ 

αυτοκίνθτο (απαραίτθτθ θ προςκόμιςθ βεβαίωςθσ χιλιομετρικισ απόςταςθσ). 

Ρροςκζτωσ δικαιολογείται θ δαπάνθ διοδίων ςε περίπτωςθ που θ μετακίνθςθ 

γίνεται μζςω του εκνικοφ δικτφου. 

Για μετακίνθςθ με ιδιωτικό αυτοκίνθτο καταβάλλεται αποηθμίωςθ που ανζρχεται ςε 0,15 € 

ανά χιλιόμετρο. 

Δεδομζνου ότι οι προαναφερόμενεσ δαπάνεσ προβλζπονται για τθν κάλυψθ αποςτάςεων 

κατά μζγιςτο ςε γειτονικοφσ νομοφσ και αποκλειςτικά για τθν διεξαγωγι προγραμμάτων 

επιμόρφωςθσ από επιμορφωτζσ, δεν προβλζπονται δαπάνεσ θμεριςιασ αποηθμίωςθσ ι 

διανυκτζρευςθσ. 

Για τθν εκκακάριςθ δαπανϊν από μετακινιςεισ υποβάλλεται μαηί με το φάκελο 

οικονομικοφ αντικειμζνου το ζντυπο 18, ςυνοδευόμενο από όλα τα αναγκαία παραςτατικά 

δαπανϊν που προαναφζρκθκαν. 
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4.8. Έκδοζη Παπαζηαηικών - Σπόπορ Τποβολήρ 

Για τθ δικαιολόγθςθ των αμοιβϊν από τθν υλοποίθςθ των προγραμμάτων, πρζπει τα 

παραςτατικά να εκδίδονται ςτα παρακάτω ςτοιχεία : 

 

Οργανιςμόσ Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν - ΝΡΙΔ 

Γ’ Σεπτεμβρίου 42 & Ρολυτεχνείου – Ακινα 

Α.Φ.Μ : 999987693   Δ.Ο.Υ : ΙΑϋ Ακθνϊν 

Ραραςτατικό που δεν ζχει εκδοκεί όπωσ παραπάνω, δεν κα γίνεται δεκτό και κα 

περικόπτεται θ δαπάνθ. 

Ο Συντονιςτισ του εκάςτοτε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ ςυνεπικουροφμενοσ από τον/τθν 

καταχωριςτι/ςτρια δεδομζνων οφείλει να ςυλλζγει, ελζγχει και διαμορφϊνει το φάκελο 

των απαιτοφμενων δικαιολογθτικϊν και λογιςτικϊν εγγράφων για τισ αμοιβζσ των 

ςυντελεςτϊν υλοποίθςθσ ςτα Δθμόςια ΚΣΕ. 

Αντίςτοιχα ο αρμόδιοσ υπεφκυνοσ για τα Λοιπά ΚΣΕ 

Για κάκε πρόγραμμα διαμορφϊνεται ξεχωριςτόσ φάκελοσ ςτον οποίο πρζπει να 

περιλαμβάνονται: 

Α. Ζντυπα για Δθμόςια ΚΣΕ 

5. Τα ζντυπα 3, 4, 5 & 6 και εφόςον υπάρχει υποχρζωςθ προςκζτωσ: 

ΑΡΥ ι/και Υπεφκυνθ Διλωςθ μόνο για αμοιβι Ιδιϊτθ ωσ Βοθκοφ Επιμορφωτι 

6. Φωτοτυπία τθσ πρϊτθσ ςελίδασ του βιβλιαρίου τθσ Τράπεηασ του δικαιοφχου ςτθν 

οποία κα περιλαμβάνεται υποχρεωτικά ονοματεπϊνυμο του δικαιοφχου και κα 

διακρίνεται με ευκρίνεια ο αρικμόσ λογαριαςμοφ (ΙΒΑΝ). 

Β. Ζντυπα για Ιδιωτικά ΚΣΕ 

1. Τα ζντυπα 6 αναφορικά με τθν αμοιβι του / των επιμορφωτι / τϊν 

2. Τ.Ρ.Υ., Αςφαλιςτικι Ενθμερότθτα, Φορολογικι Ενθμερότθτα 

3. Φωτοτυπία τθσ πρϊτθσ ςελίδασ του βιβλιαρίου τθσ Τράπεηασ του δικαιοφχου ςτθν 

οποία κα περιλαμβάνεται υποχρεωτικά ονοματεπϊνυμο του δικαιοφχου και κα 

διακρίνεται με ευκρίνεια ο αρικμόσ λογαριαςμοφ (ΙΒΑΝ). 

Οι φάκελοι κα αποςτζλλονται ςτθν ακόλουκθ διεφκυνςθ: 

Οργανιςμόσ Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν 

Τμιμα Λογιςτθρίου 
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Γ’ Σεπτεμβρίου 42 & Ρολυτεχνείου – Ακινα 

Τ.Κ. 10433 

 

4.9. Σπόπορ Δξόθληζηρ 

Η εξόφλθςθ κα γίνει με κατάκεςθ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του εκάςτοτε δικαιοφχου.  

 

5. Οδηγίεσ Διακίνηςησ υμβάςεων ΚΕ 
 

Ειδικότερα οι οδθγίεσ αυτζσ ζχουν εφαρμογι για τθν διακίνθςθ των ςυμβάςεων από και 

προσ τα Κζντρα Στιριξθσ Επιμόρφωςθσ για τα προγράμματα που υλοποιοφνται ςτο πλαίςιο 

των περιόδων επιμόρφωςθσ του ζργου. 

Α] Μζκοδοσ Διανομισ 

Τα πρότυπα κείμενα ςυμβάςεων αναρτϊνται ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα (MIS) του ζργου 

http://b-epipedo2.cti.gr/mis και είναι προςβάςιμα με χριςθ των κωδικϊν πρόςβαςθσ των 

δικαιοφχων ΚΣΕ. 

Για τθν ομαλι εξυπθρζτθςθ των ενδιαφερομζνων – δικαιοφχων και προκειμζνου να 

ηθτοφνται ςχετικζσ διευκρινιςεισ από τουσ αντιςυμβαλλόμενουσ, λειτουργεί κακθμερινά 

για τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ, υπθρεςία τθλεφωνικισ υποςτιριξθσ που κα 

εξυπθρετείται από το τθλεφωνικό κζντρο του Οργανιςμοφ Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν 

(ΟΕΡΕΚ) – 210 5203250 (10 γραμμζσ) 

Β] Οδθγίεσ Συμπλιρωςθσ, Ελζγχου και Αποςτολισ 

Κάκε ςχζδιο ςφμβαςθσ περιλαμβάνει πεδία που κάκε αντιςυμβαλλόμενοσ καλείται να 

ςυμπλθρϊςει ςφμφωνα με τισ ςχετικζσ διευκρινίςεισ – οδθγίεσ που ςυνοδεφουν τθ 

ςφμβαςθ του. 

Κάκε ςελίδα από κάκε αντίγραφο ςφμβαςθσ μονογράφεται, πλθν τθσ τελικισ (που 

προθγείται τυχόν παραρτιματοσ που ςυνοδεφει τθ ςφμβαςθ) ςτθν οποία αναγράφονται τα 

ςτοιχεία του αντιςυμβαλλόμενου όπωσ ηθτοφνται και ςυνοδεφονται από τθν υπογραφι 

του. 

Ρροςοχι: Οι ςυμβάςεισ κεωροφνται πλιρεισ όταν ςυνοδεφονται από τα προβλεπόμενα 

παραρτιματα που τισ ςυνοδεφουν. 

Σθμαντικι Ραρατιρθςθ: Πλεσ οι ςυμβάςεισ κα πρζπει να διακινθκοφν (αφοφ υπογραφοφν 

από τουσ δικαιοφχουσ) μαηί με τουσ φακζλουσ οικονομικοφ αντικειμζνου που ςχετίηονται 

http://b-epipedo2.cti.gr/mis
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με τισ ςυμβάςεισ, ϊςτε να υπάρχει ςυνολικι εικόνα ελζγχου και να διευκολυνκεί θ 

διαδικαςία εκκακάριςθσ αμοιβϊν. 

Ειδικότερα για Δθμόςιουσ Φορείσ που λειτοφργθςαν ωσ Κζντρα Στιριξθσ Επιμόρφωςθσ 

(ΚΣΕ), τθν ευκφνθ ςυλλογισ και αποςτολισ των ςυμβάςεων ζχει ο Συντονιςτισ του 

εκάςτοτε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ, ο οποίοσ φροντίηει να ςυλλζξει τα ςχετικά 

ζγγραφα, να τα ελζγξει ωσ προσ τθν πλθρότθτα τουσ, να τα κατατάξει ανά πρόγραμμα 

(εφόςον ζχουν υλοποιθκεί με ευκφνθ του περιςςότερα του ενόσ) και ακολοφκωσ να τα 

ταχυδρομιςει ςτθν παρακάτω διεφκυνςθ. 

Ομοίωσ οι Ιδιωτικοί Φορείσ που λειτοφργθςαν ωσ ΚΣΕ, μετά τθ ςυμπλιρωςθ και υπογραφι 

των ςχετικϊν ςυμβάςεων (μια ανά πρόγραμμα) φροντίηουν: α) για τθν ζκδοςθ ςχετικοφ 

τιμολογίου ςυνοδευόμενου από αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα και β) για τθν 

αποςτολι των ςχετικϊν ςτθν ακόλουκθ διεφκυνςθ. 

Στοιχεία αποςτολισ: 

Ρροσ τον: 

Οργανιςμό Επιμόρφωςθσ Εκπαιδευτικϊν (ΟΕΡΕΚ) 

Διεφκυνςθ: 3θσ Σεπτεμβρίου 42 & Ρολυτεχνείου  

Τ.Κ.: 10433  

Ρόλθ: Ακινα 

Υπόψθ: Τμιμα Λογιςτθρίου 

Η καταβολι των αμοιβϊν κα πραγματοποιθκεί μετά από ζλεγχο και κα αντιςτοιχεί ςτθν 

καταγεγραμμζνθ απαςχόλθςθ κάκε αντιςυμβαλλόμενου (εφόςον αφορά ςε φυςικό 

πρόςωπο) όπωσ αυτι αποτυπϊνεται ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα του ζργου και ςτουσ 

φακζλουσ φυςικοφ αντικειμζνου που ζχουν κατατεκεί. 

Οι υπογεγραμμζνεσ ςυμβάςεισ που αποςτζλλονται ςτον ΟΕΡΕΚ, προςυπογράφονται από 

τον αρμόδιο υπεφκυνο του οργανιςμοφ και επιςτρζφεται το προβλεπόμενο πλικοσ 

αντιγράφων ςτουσ αντιςυμβαλλόμενουσ. 

Γ] Ζντυπα – Λογιςτικά Ζγγραφα 

Για τθν αμοιβι κάκε φυςικοφ προςϊπου με τθν ιδιότθτα του Δθμοςίου Υπαλλιλου κα 

πρζπει να ςυμπλθρϊνεται ζντυπο με τα ςτοιχεία του και το ποςό αμοιβισ που δικαιοφται 

ανά πρόγραμμα ςφμφωνα με τον παρόντα Οδθγό Οικονομικισ διαχείριςθσ ΚΣΕ. 

Τα ζντυπα αυτά κατάλλθλα ςυμπλθρωμζνα και υπογεγραμμζνα κα πρζπει να 

υποβάλλονται από τον Συντονιςτι του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ και να ςυνοδεφουν τισ 

ςχετικζσ ςυμβάςεισ. 
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Ακολοφκωσ μετά τθν εκκακάριςθ τθσ αμοιβισ κακενόσ εκ των δικαιοφχων, αυτοί οφείλουν 

να δθλϊςουν τθν αμοιβι που ζλαβαν ςτουσ αρμόδιουσ εκκακαριςτζσ τθσ υπθρεςίασ τουσ. 

Ππωσ προαναφζρκθκε για τουσ Ιδιωτικοφσ Φορείσ προβλζπεται θ κατάκεςθ αςφαλιςτικισ 

και φορολογικισ ενθμερότθτασ. 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Α:  

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΕΝΣΤΠΑ ΓΙΑ ΣΗ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΔΗΜΟΙΑ ΚΕ 
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 7 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 

 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης: ………………….. 

Κ..Ε.: ………………………………………… 

Περίοδος Προγρ/τος:  από ……/…/… έως …./……/….  

Κωδικός Προγρ/τος: ………………………… 

 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΥΡΗΕΣΙΩΝ 

 

Οι παρακάτω υπογράφοντες, συντονιστής, καταχωριστής στοιχείων και ο 

επιμορφωτής του προγράμματος, βεβαιώνουμε ότι παρασχέθηκαν οι υπηρεσίες που 

αναγράφονται στο Σ.Π.Τ. Νο: ……………………….. με ημερομηνία ….. / ….. / 

…….. του ………………………………………………….. 

 

     (Ονοματεπώνυμο και υπογραφή) 

 

 

1. …………………………… 
 

 

2. …………………………… 
 

 

3. …………………………… 
 

 

 



 

31 

 

ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 8 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 

 

 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης: ………………….. 

Κ..Ε.: ………………………………………… 

Περίοδος Προγρ/τος:  από ……/…/… έως …./……/….  

Κωδικός Προγρ/τος: ………………………… 

 

ΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΡΑΑΛΑΒΗΣ 

 

Οι παρακάτω υπογράφοντες, συντονιστής, καταχωριστής στοιχείων και 

επιμορφωτής του προγράμματος, βεβαιώνουμε ότι παραλάβαμε τα είδη που  

αναγράφονται στο Δ.Α. -Σιμολόγιο Νο : ……… με  ημερομηνία  … / … / 

……, του  ………..……………………………………………….   

 

(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή) 

 

1. ……………………..………………. 

 

 

2. ………………………..……………. 

 

 

3.  ………………………..……………. 
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 9 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 

 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης: ………………….. 

Κ..Ε.: ………………………………………… 

Περίοδος Προγρ/τος:  από ……/…/… έως …./……/….  

Κωδικός Προγρ/τος: ………………………… 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΡΑΝΩΝ 

 

Α/Α Είδος- Αριθμός - Ημερομηνία Παραστατικού- 

Εκδότης 

Λειτουργικά Έξοδα 

   

   

   

   

   

   

   

   

ΤΝΟΛΟ:  

     

Ο υντονιστής του προγράμματος 

(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή) 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Β:   

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΕΝΣΤΠΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΗ ΑΜΟΙΒΩΝ 

ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΓΙΑ ΣΑ ΚΕ  
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 3 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 

Κ..Ε.: …………………………………….. 

Περίοδος Προγρ/τος: ……………….…… 

Κωδικός Προγρ/τος: …………………….. 

Α.Υ.Μ.  

ΕΠΩΝΤΜΟ  

ΟΝΟΜΑ  

ΠΑΣΡΩΝΤΜΟ  

Δ.Ο.Τ.  

ΑΡ. ΣΡΑΠ/ΚΟΤ ΛΟΓ.  

ΣΡΑΠΕΖΑ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ  

Δ/ΝΗ ΕΡΓΑΙΑ  

Δ/ΝΗ ΚΑΣΟΙΚΙΑ  

ΣΑΦ. ΚΩΔΙΚΑ  

ΣΗΛΕΥΩΝΟ                                                ΚΙΝ.ΣΗΛ. 

ΙΔΙΟΣΗΣΑ ΣΟ Κ..Ε. υντονιστής Προγράμματος Επιμόρφωσης 

 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΗ ΑΜΟΙΒΗ 

 

ΑΜΟΙΒΗ: …………….. 

Μείον φόροσ 20% :  …………… 

 

ΚΑΘΑΡΟ ΠΛΗΡΩΣΕΟ ΠΟΟ: ……………… 

 Ο Δικαιούχος υντονιστής του Κ..Ε. 

 (Ονοματεπώνυμο και 

υπογραφή)
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 4 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 
Κ..Ε.: ………...………………………….. 

Περίοδος Προγρ/τος: ..………………….. 

Κωδικός Προγρ/τος: ……………………. 

Α.Υ.Μ.  

ΕΠΩΝΤΜΟ  

ΟΝΟΜΑ  

ΠΑΣΡΩΝΤΜΟ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ  

Δ.Ο.Τ.  

ΑΡ. ΣΡΑΠ/ΚΟΤ ΛΟΓ.  

ΣΡΑΠΕΖΑ  

Δ/ΝΗ ΕΡΓΑΙΑ  

Δ/ΝΗ ΚΑΣΟΙΚΙΑ  

ΣΑΦ. ΚΩΔΙΚΑ  

ΣΗΛΕΥΩΝΟ                                             ΚΙΝ.ΣΗΛ. 

ΙΔΙΟΣΗΣΑ ΣΟ Κ..Ε. Καταχωριστής στοιχείων του προγράμματος Επιμόρφωσης 

 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΗ ΑΜΟΙΒΗ 

ΑΜΟΙΒΗ: ……………… 

Μείον Φόροσ 20% : ……………… 

 

ΚΑΘΑΟ ΡΛΗΩΤΕΟ ΡΟΣΟ: ……………… 

Ο Δικαιούχος  
(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή) 

  

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται η ακρίβεια των παραπάνω στοιχείων 
και ότι εκτελέστηκε η εργασία για την οποία  
καταβάλλεται η αμοιβή. 
 
Ο υντονιστής του προγράμματος 
(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή)
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 5 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 

Κ..Ε.: ………...………………………….. 

Περίοδος Προγρ/τος: ..………………….. 

Κωδικός Προγρ/τος: ……………………. 

Α.Υ.Μ  

ΕΠΩΝΤΜΟ  

ΟΝΟΜΑ  

ΠΑΣΡΩΝΤΜΟ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ  

Δ.Ο.Τ.  

ΑΡ. ΣΡΑΠ/ΚΟΤ ΛΟΓ.  

ΣΡΑΠΕΖΑ  

Δ/ΝΗ ΕΡΓΑΙΑ  

ΣΑΦ. ΚΩΔΙΚΑ  

ΣΗΛΕΥΩΝΟ                                             ΚΙΝ. ΣΗΛ. 

Δ/ΝΗ ΚΑΣΟΙΚΙΑ                                               

ΙΔΙΟΣΗΣΑ ΣΟ Κ..Ε. Βοηθός εισηγητή επιμόρφωσης – Σεχνικός Τπεύθυνος 
Εργαστηρίου 

 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΗ ΑΜΟΙΒΗ 

ΑΜΟΙΒΗ:  ……………… 

Μείον Φόροσ 20%  ……………… 

 

ΚΑΘΑΟ ΡΛΗΩΤΕΟ ΡΟΣΟ:  ……………… 

Ο Δικαιούχος Β. Εισηγητή. 
(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή) 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται η ακρίβεια των παραπάνω στοιχείων 
και ότι εκτελέστηκε η εργασία για την οποία  
καταβάλλεται η αμοιβή. 
 
Ο υντονιστής του προγράμματος 
(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή)
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 6 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 

Κ..Ε.: ………...………………………….. 

Περίοδος Προγρ/τος: ..………………….. 

Κωδικός Προγρ/τος: ……………………. 

Α.Υ.Μ  

ΕΠΩΝΤΜΟ  

ΟΝΟΜΑ  

ΠΑΣΡΩΝΤΜΟ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ  

Δ.Ο.Τ.  

ΑΡ. ΣΡΑΠ/ΚΟΤ ΛΟΓ.  

ΣΡΑΠΕΖΑ  

Δ/ΝΗ ΕΡΓΑΙΑ  

ΣΑΦ. ΚΩΔΙΚΑ  

ΣΗΛΕΥΩΝΟ                                             ΚΙΝ. ΣΗΛ. 

Δ/ΝΗ ΚΑΣΟΙΚΙΑ                                               

ΙΔΙΟΣΗΣΑ ΣΟ Κ..Ε. Επιμορφωτής 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΗ ΑΜΟΙΒΗ 

ΑΜΟΙΒΗ ΡΟΓ/ΜΑΤΟΣ: ϊρεσ ειςιγθςθσ …. /96 Χ 3.500 €=  ……………… 

ΑΜΟΙΒΗ ΕΦ. ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ: κλάςμα απαςχόλθςθσ ….  Χ ……. €2 =  ……………… 

Μείον Φόροσ 20%    ……………… 

 

ΚΑΘΑΟ ΡΛΗΩΤΕΟ ΡΟΣΟ:    ……………… 

Ο Δικαιούχος Επιμορφωτής 
(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή) 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται η ακρίβεια των παραπάνω στοιχείων και  
ότι εκτελέστηκε η εργασία για την οποία καταβάλλεται η αμοιβή. 

Ο υντονιστής του προγράμματος 
(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή)

                                                           

2
 ςυμπλθρϊνεται το ποςό που αντιςτοιχεί ςτθν απαςχόλθςθ του επιμορφωτι για τθν εφαρμογι ςτθν τάξθ. Για τθν πρϊτθ περίοδο επιμόρφωςθσ ιταν 400€, για τθ 

δεφτερθ 750 €. Το μζγιςτο είναι 1200 € που αντιςτοιχεί ςτθν πλιρθ ςνάπτυξθ του προγράμματοσ (διάρκεια εφαρμογισ ςτθν τάξθ: 16 βδομάδεσ) 
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ΟΡΓΑΝΙΜΟ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΝΣΤΠΟ 18 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 

Γ’ ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 42 & ΠΟΛΤΣΕΦΝΕΙΟΤ, 104 33- ΑΘΗΝΑ 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΙΡΟΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 

Ονοματεπώνυμο………………………………………………………………………. 

Όνομα Πατρός……………………………………………………………………….… 

Δ/νση κατοικίας: Οδός ………………………………..Αριθμός……………………… 

Πόλη……………………………….. Σ.Κ… …………………Σηλ:…………………… 

Α.Υ.Μ. …………………………….Δ.Ο.Τ…………………………………………… 

κοπός της μετακίνησης:…………………………………………………………………… 

Ημ/νία μετακίνησης:………………………..  

Αφετηρία: ………………………………………………………………………………. 

Σόπος μετάβασης:……………………………………………………………………… 

Δαπάνη Ποσό 

1) ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ 

1.1 Εισιτήρια 

1.2 Μετακίνηση με Ι.Φ. 

Φιλιομ/κή απόσταση  Φ χιλιομ/κή αποζημίωση 

……………………………Φ ……..€ 

 

…………………………… 

 

……………………………. 

3)Διόδια  ……………………………. 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΡΑΝΗ 
 

 

ΔΗΛΩΗ                                                       Βεβαιώνεται η πραγματοποίηση 
Η μετακίνηση έγινε με το Ι.Φ.   της μετακίνησης    

Αυτοκίνητο με αριθμό                                                  Ο υντονιστής του Προγράμματος  

κυκλοφορίας…………….  (Ονοματεπώνυμο & Τπογραφή ) 

 

             Ο/Η Δηλών/ούσα          
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Γ:  

ΟΔΗΓΙΕ ΦΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΣΕΚΜΗΡΙΩΗ ΣΗ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΕΠΙΜΟΡΥΩΗ Β ΕΠΙΠΕΔΟΤ ΑΠΟ ΣΑ ΚΕ – 

ΚΑΣΑΡΣΙΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΟΛΗ ΥΑΚΕΛΟΤ ΥΤΙΚΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟΤ 
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Οδηγίεσ χετικά με την Σεκμηρίωςη τησ Ολοκλήρωςησ 

Προγραμμάτων Επιμόρφωςησ Β Επιπέδου από το ΚΕ – 

Κατάρτιςη και Αποςτολή Υακέλου Υυςικού Αντικειμένου  

Ολοκλήπωζη Ππογπαμμάηων Δπιμόπθωζηρ – Καηάπηιζη και αποζηολή 

Φακέλος Φςζικού Ανηικειμένος 

Η ολοκλιρωςθ των προγραμμάτων επιμόρφωςθσ β’ επιπζδου που υλοποιοφνται ςτο 

πλαίςιο του παραπάνω ζργου, τεκμθριϊνεται από τα Κζντρα Στιριξθσ Επιμόρφωςθσ (ΚΣΕ) 

με τθν κατάρτιςθ και αποςτολι του φακζλου ολοκλιρωςθσ για κακζνα από τα 

προγράμματα που αυτά υλοποίθςαν (φάκελοσ φυςικοφ αντικειμζνου προγράμματοσ). 

Μετά τθ λιξθ κάκε προγράμματοσ επιμόρφωςθσ το κάκε ΚΣΕ καταρτίηει το φάκελο 

ολοκλιρωςθσ του προγράμματοσ. Ο φάκελοσ πρζπει να περιζχει τα παρακάτω ζντυπα, 

κατάλλθλα υπογεγραμμζνα και ςφραγιςμζνα και ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ που ςυνοδεφουν 

κακζνα από αυτά. Σθμειϊνεται ότι τα ζντυπα παράγονται αυτόματα και εκτυπϊνονται 

μζςω του Ρλθροφοριακοφ Συςτιματοσ τθσ Ρράξθσ (http://b-epipedo2.cti.gr/mis) : 

1. Διλωςθ Σφνκεςθσ Ρροςωπικοφ ΚΣΕ για το Ρρόγραμμα 

2. Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Εγγεγραμμζνων Ρρογράμματοσ (ζντυπο Ε8α), 

3. Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Επιμορφοφμενων Ρρογράμματοσ (ζντυπο 

Ε10), 

4. Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Επιμορφωτϊν Ρρογράμματοσ (ζντυπο 

Ε10α), 

5. Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Τεχνικϊν Υπευκφνων Ρρογράμματοσ 

(ζντυπο E10β), 

6. Ακριβζσ αντίγραφο του παρουςιολογίου επιμορφωτϊν (ζντυπο Ε6), 

7. Ακριβι αντίγραφα των παρουςιολογίων επιμορφοφμενων (ζντυπο Ε5) για κάκε 

τρίωρο μάκθμα. 

Το Κ.Σ.Ε. αποςτζλλει το φάκελο ολοκλιρωςθσ αρμοδίωσ, εντόσ 10 εργάςιμων θμερϊν από 

τθ λιξθ του προγράμματοσ επιμόρφωςθσ.   

Οι φάκελοι κα πρζπει να αποςταλοφν, ςτο Ινςτιτοφτο Τεχνολογίασ Υπολογιςτϊν & 

Εκδόςεων – ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ (Ι.Τ.Υ.Ε.), επιςτθμονικό φορζα υλοποίθςθσ του ζργου, ςτθν 

παρακάτω ταχυδρομικι διεφκυνςθ: 

 

 

http://b-epipedo2.cti.gr/mis
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Ινςτιτοφτο Τεχνολογίασ Υπολογιςτών & Εκδόςεων (Ι.Τ.Υ.Ε.) 

Διεφθυνςη Επιμόρφωςησ & Κατάρτιςησ 

Κτίριο "Δ. Μαρίτςασ" Νίκου Καηαντηάκθ  

Πανεπιςτθμιοφπολθ Πατρϊν  

Ρίον,  

265 04 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

42 

Διλωςθ Σφνκεςθσ Ρροςωπικοφ ΚΣΕ – ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

………………………………………………………………………………………………………….… 

Για το πρόγραμμα με κωδικό: …………………………………………………………… 

 

 

1.  Συντονιςτισ Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

Ραρακαλοφμε ςθμειϊςτε με  ιδιότθτα που ζχει ςτο φορζα ο παραπάνω Συντονιςτισ Ρρογράμματοσ 

Ιδιότθτα ςτο Φορζα:  

 

Διευκυντισ  

Υποδιευκυντισ  

Μέλος τοσ Σσλλόγοσ Εκπαιδεστικών  

 

2. Καταχωριςτισ Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

Ιδιότθτα ςτο Φορζα: Μόνιμοσ Εκπαιδευτικόσ 
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3.  Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου – Βοθκόσ Επιμορφωτι Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

Ραρακαλοφμε ςθμειϊςτε με  ιδιότθτα που ζχει ςτο φορζα ο παραπάνω Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου 

Ιδιότθτα ςτο Φορζα:  

 

ΣΕΡΕΥ Εργαςτθρίου ΚΣΕ3  

Βοθκόσ Επιμορφωτι από το Μθτρϊο4  

Εκπαιδεστικός Πληροφορικής τοσ Στολείοσ - ΚΣΕ 

 

ΣΕΠΕΥ άλλης Στολικής Μονάδας   

4.  Επιμορφωτισ / ζσ του Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

 

 Ο Διευκυντισ του Δθμοςίου Σχολείου – ΚΣΕ 

 

 

 

(Ονοματεπϊνυμο – Υπογραφι – Σφραγίδα) 

 

                                                           

3
 Σε περίπτωςθ φπαρξθσ περιςςοτζρων του ενόσ ΣΕΡΕΥ (πχ ςε ΕΡΑΛ) δεν είναι απαραίτθτο να γίνει 

αποκλειςτικι ςφνδεςθ (ΣΕΡΕΥ – εργαςτιριο ευκφνθσ) 

4
 Για τθν περίπτωςθ μθ αποδοχισ του/των ΣΕΡΕΥ εργαςτθρίου τεκμθριϊνεται θ αδυναμία με 

διλωςθ του ΣΕΡΕΥ θ οποία επιςυνάπτεται 
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Διλωςθ Σφνκεςθσ Ρροςωπικοφ ΚΣΕ – ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΦΟΕΑ: 

……………………………………………………………………………………………………….…… 

Για το πρόγραμμα με κωδικό: …………………………………………………………… 

 

1.  Συντονιςτισ Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

Ραρακαλοφμε ςθμειϊςτε με τθν ιδιότθτα που ζχει ςτο φορζα ο παραπάνω Συντονιςτισ Ρρογράμματοσ (π.χ.: 

Διευκυντισ, Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ, άλλοσ εκπαιδευτικόσ του Φορζα) 

Ιδιότθτα ςτο Φορζα:…………………………………………………….. 

 

 

2. Καταχωριςτισ Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

Ραρακαλοφμε ςθμειϊςτε με τθν ιδιότθτα που ζχει ςτο φορζα ο παραπάνω Καταχωριςτισ Ρρογράμματοσ (π.χ.: 

Εκπαιδευτικόσ, Ρροςωπικό Γραμματειακισ Στιριξθσ) 

Ιδιότθτα ςτο Φορζα:…………………………………………………….. 

 

 

3.  Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου – Βοθκόσ Επιμορφωτι Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

Ραρακαλοφμε ςθμειϊςτε με τθν ιδιότθτα που ζχει ςτο φορζα ο παραπάνω Τεχνικόσ Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου 

Ιδιότθτα ςτο Φορζα:…………………………………………………….. 
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4.  Επιμορφωτισ / ζσ του Ρρογράμματοσ 

Επϊνυμο Πνομα ΑΦΜ 

   

 

 Ο Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ του Φορζα - ΚΣΕ 

 

 

 

(Ονοματεπϊνυμο – Υπογραφι – Σφραγίδα) 
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Ε8α: Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Εγγεγραμμζνων  Ρρογράμματοσ  

                  Ε8α 

Από: Κωδικόσ Κ.Σ.Ε. ................... (1) Ονομαςία Κ.Σ.Ε. ............................................................................... (2) 

Ρροσ Ε.Φ.Υ./Ε.Ε: ............................................................................................................................................................................................................ (2) 

Ρερίοδοσ Επιμόρφωςθσ β’ επιπζδου(3): από …./…./…… ωσ …./…./…… 

 

Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Εγγεγραμμζνων Ρρογράμματοσ...................... (4) , Κλάδου .......... (5) 

α/α (6) Επϊνυμο (7) Πνομα (8) Α.Μ. (9) Ειδικότθτα (10) Τθλζφωνο (11) Κινθτό Τθλζφωνο 
(12) 

Fax (13) e-mail ( 14) 

         

         

         

 

Ημερομθνία  ............................................ 
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Ο Συντονιςτισ Ρρογράμματοσ 

 

 

 

 

Οδηγίες Σσμπλήρωζης 
Ζντυπο Ε8α 

(1) 

Συμπλθρϊνεται ο κωδικόσ Κ.Σ.Ε. (όπωσ ζχει καταχωριςτεί ςτο Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ζργου).
 

(2) 

Ονομαςία Κ.Σ.Ε. (ο τίτλοσ τθσ ςχολικισ μονάδασ όπου ςτεγάηεται αν πρόκειται για δθμόςιο φορζα ι ο τίτλοσ τθσ ιδιωτικισ επιχείρθςθσ, όπωσ ζχει καταχωριςτεί ςτο 

Ρλθροφοριακό Σφςτθμα) και Ονομαςία Ε.Ε. (όμοια με τθ Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ ςτθν οποία δραςτθριοποιείται θ Επιτροπι πχ Β’ Θεςςαλονίκθσ), αντίςτοιχα.  Στισ 

περιπτϊςεισ όπου δεν ζχει οριςτεί Επιτροπι Επιμόρφωςθσ το ζντυπο αποςτζλλεται ςτον αρμόδιο Επιςτθμονικό Φορζα Υλοποίθςθσ (Ε.Φ.Υ.), ο οποίοσ αναλαμβάνει και το ςχετικό ζλεγχο. 
(3) 

Συμπλθρϊνεται θ αρχι και το τζλοσ τθσ περιόδου επιμόρφωςθσ που αφορά το πρόγραμμα επιμόρφωςθσ 
(4)

 Συμπλθρϊνεται ο κωδικόσ του προγράμματοσ, όπωσ ζχει αποδοκεί από το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ζργου 
(5)

Συμπλθρϊνεται ο κλάδοσ που αφορά το πρόγραμμα επιμόρφωςθσ (ζνα από τα ΡΕ02, ΡΕ03, ΡΕ04, ΡΕ60/70, ΡΕ05/06/07, ΡΕ19/20) 
(6)

 Συμπλθρϊνεται ο αφξων αρικμόσ των γραμμϊν του πίνακα 
(7) ζωσ (14) 

Συμπλθρϊνεται το Επϊνυμο, Πνομα, Αρικμόσ Μθτρϊου, Ειδικότθτα, Τθλζφωνο, Κινθτό Τθλζφωνο Fax, Ηλεκτρονικι διεφκυνςθ επικοινωνίασ (e-mail) αντίςτοιχα, 

των εγγεγραμμζνων εκπαιδευτικϊν ςτο πρόγραμμα 
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Ε10: Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Επιμορφοφμενων Ρρογράμματοσ 

Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Επιμορφοφμενων Ρρογράμματοσ ………/…………/…….(1), 

Κλάδου: ………........(2) 

Ημερ/νία(3): Ε10 

         

Από Κ.Σ.Ε.: ........................................ Ρροσ Ε.Φ.Υ.(9)/Ε.Ε.: ………………......................... 

α/α Α.Μ. 
Ονοματεπϊνυμο 

επιμορφοφμενου(4) 

Ραρουςίεσ 

Επιμορφωτικϊν 

Συνεδριϊν(5) 

Ραρουςίεσ 

υποςτθρικτϊν 

ςυναντιςεων 
(6) 

Κατάκεςθ 

Αναφοράσ 

επιμορφοφμ

ενου για 

«εφαρμογι 

ςτθν Τάξθ» 

(φόρμα 3) (7) 

Υπογραφι 
(8) 

1            
2            
3            
4            
5            
6            
7            
8            
9            

10            
11            
12            
13            
14            
15            

  
 

      

  

Υπογραφι                                      

Συντονιςτι Ρρογράμματοσ Κ.Σ.Ε.    

Υπογραφι Επιμορφωτι/ϊν 

Ρρογράμματοσ 

        

Υπογραφι 

Συντονιςτι Ε.Ε. /   Εκπροςϊπου Ε.Φ.Υ. 
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Οδθγίεσ Συμπλιρωςθσ 

Η ςυμπλιρωςθ γίνεται με κεφαλαία γράμματα. 

(1) Συμπλθρϊνεται ο κωδικόσ του προγράμματοσ όπωσ ζχει αποδοκεί από το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ζργου. 

(2) Ο Κλάδοσ ςτον οποίο αφορά το πρόγραμμα (ζνα από τα: ΡΕ02, ΡΕ03, ΡΕ04, ΡΕ60/70, ΡΕ05/06/07, ΡΕ19/20) 

(3) Η θμερομθνία υποβολισ του εντφπου. 

(4) Το ονοματεπϊνυμο του επιμορφωμζνου όπωσ εμφανίηεται και ςτο ζντυπο Ρ8α. 

(5) Εμφανίηεται το άκροιςμα των παρουςιϊν του επιμορφοφμενου όπωσ αυτό προκφπτει από τα ζντυπα Ε5 για 

κάκε θμζρα επιμόρφωςθσ για τισ επιμορφωτικζσ ςυνεδρίεσ. 

(6) Εμφανίηεται το πλικοσ των υποςτθρικτικϊν ςυνεδριϊν ςτισ οποίεσ ζχει ςυμμετάςχει ο επιμορφοφμενοσ, βάςει 

παρουςιολογίων. 

(7) Εμφανίηεται θ ζνδειξθ ΝΑΙ, εφόςον ο επιμορφοφμενοσ ζχει κατακζςει μζςω του Ρλθροφοριακοφ Συςτιματοσ 

του ζργου τθν «Αναφορά Επιμορφοφμενου ςχετικά με τθν υλοποίθςθ τθσ πρακτικισ άςκθςθσ/ εφαρμογισ ςτθν 

τάξθ» (Φόρμα 3). 

(8) Υπογραφι του επιμορφοφμενου. 

(9) Στισ περιπτϊςεισ όπου δεν ζχει οριςτεί Επιτροπι Επιμόρφωςθσ το ζντυπο αποςτζλλεται ςτον αρμόδιο 

Επιςτθμονικό Φορζα Υλοποίθςθσ (Ε.Φ.Υ.) ο οποίοσ αναλαμβάνει και το ςχετικό ζλεγχο. 
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Ε10α: Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Επιμορφωτϊν Ρρογράμματοσ 

Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Επιμορφωτϊν Ρρογράμματοσ ..........................(1), 

Κλάδου ..................... (2) 

  Ε10α 

Από Κ.Σ.Ε.: ....................................... Ρροσ Ε.Φ.Υ./Ε.Ε.
(9)

:   

…………………................................... 

Ημερ/νία υποβολισ
(3)

:  

ΕΡΙΜΟΦΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΔΙΕΣ 

α/α Ονοματεπϊνυμο Επιμορφωτι
(4)

 Α.Φ.Μ. 
(5)

 

Σφνολο 
(6)

 ωρϊν Υπογραφι
(7)

 

1         

2         

3         

…     

ΥΡΟΣΤΗΙΚΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

α/α Ονοματεπϊνυμο Επιμορφωτι
(4)

 Α.Φ.Μ. 
(5)

 

Σφνολο  

υποςτθρικτικϊν 

ςυναντιςεων
(8)

 

Υπογραφι
(7)

 

1         

2         

3         

…         

     

 Υπογραφι Συντονιςτι Ρρογράμματοσ 

Κ.Σ.Ε. 

 Υπογραφι Συντονιςτι Ε.Ε. /   

Εκπροςϊπου Ε.Φ.Υ.
  (9) 
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Οδθγίεσ Συμπλιρωςθσ 

Η ςυμπλιρωςθ γίνεται με κεφαλαία γράμματα. 

Μετά τθν ολοκλιρωςθ του εκπαιδευτικοφ προγράμματοσ  υποβάλλετε το παρόν ζντυπο.  

(1) Αναγράφεται ο κωδικόσ του προγράμματοσ όπωσ ζχει αποδοκεί από το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ζργου. 

(2) Ο Κλάδοσ ςτον οποίο αφορά το πρόγραμμα (ζνα από τα: ΡΕ02, ΡΕ03, ΡΕ04, ΡΕ60/70, ΡΕ05/06/07, 

ΡΕ19/20) 

(3) Η θμερομθνία υποβολισ του παρόντοσ εντφπου. 

(4)-(5) Τα ονόματα των επιμορφωτϊν (Κατάλογοσ Ριςτοποιθμζνων Επιμορφωτϊν β’ επιπζδου) και οι Αρικμοί 

Φορολογικοφ Μθτρϊου (ΑΦΜ) τουσ. 

(6) Το άκροιςμα των ωρϊν επιμόρφωςθσ κάκε επιμορφωτι όπωσ προκφπτει από το παρουςιολόγιο 

επιμορφωτϊν/ τεχνικϊν υπευκφνων (Ε6). 

(7) Η υπογραφι του επιμορφωτι που δίδαξε ςτο αντίςτοιχο πρόγραμμα επιμόρφωςθσ. 

(8) Το πλικοσ των υποςτθρικτικϊν ςυναντιςεων που διεξιγαγε ο επιμορφωτισ όπωσ προκφπτει από το 

παρουςιολόγιο επιμορφωτϊν (Ε6) 

(9) Στισ περιπτϊςεισ όπου δεν ζχει οριςτεί Επιτροπι Επιμόρφωςθσ το ζντυπο αποςτζλλεται ςτον αρμόδιο 

Επιςτθμονικό Φορζα Υλοποίθςθσ (Ε.Φ.Υ.) ο οποίοσ αναλαμβάνει και το ςχετικό ζλεγχο. 
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Ε10β: Συγκεντρωτικό Ραρουςιολόγιο Τεχνικϊν Υπευκφνων Ρρογράμματοσ 

(βοθκϊν επιμορφωτϊν) 

Συγκεντρωτικι Κατάςταςθ Ραρουςιϊν Τεχνικϊν Υπευκφνων (βοθκϊν επιμορφωτϊν) 

Ρρογράμματοσ ............................(1), Κλάδου ..................... (2) 

  Ε10β 

Από Κ.Σ.Ε.: ....................................... Ρροσ Ε.Φ.Υ / Ε.Ε. 
(8)

: 

.............................................................. 

Ημερ/νία υποβολισ
(3)

:  

α/α Ονοματεπϊνυμο Τεχνικοφ Υπευκφνου 

(βοθκοφ επιμορφωτι)
(4)

 

Α.Φ.Μ. 
(5)

 

Σφνολο 
(6)

 ωρϊν Υπογραφι
(7)

 

1         

2         

3         

4         

5         

6         

     

     

ν     

     

 Υπογραφι Συντονιςτι Ρρογράμματοσ 

Κ.Σ.Ε. 

 Υπογραφι Συντονιςτι Ε.Ε. /   

Εκπροςϊπου Ε.Φ.Υ.
 (8) 
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Οδθγίεσ Συμπλιρωςθσ 

Η ςυμπλιρωςθ γίνεται με κεφαλαία γράμματα. 

Μετά τθν ολοκλιρωςθ του εκπαιδευτικοφ προγράμματοσ  υποβάλλετε το παρόν ζντυπο.  

(1) Αναγράφεται ο κωδικόσ του προγράμματοσ όπωσ ζχει αποδοκεί από το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ζργου. 

(2) Ο Κλάδοσ ςτον οποίο αφορά το πρόγραμμα (ζνα από τα: ΡΕ02, ΡΕ03, ΡΕ04, ΡΕ60/70, ΡΕ05/06/07, ΡΕ19/20) 

(3) Η θμερομθνία υποβολισ του παρόντοσ εντφπου. 

(4)-(5) Τα ονόματα των τεχνικϊν υπευκφνων και οι Αρικμοί Φορολογικοφ Μθτρϊου (ΑΦΜ) τουσ. 

(6) Το άκροιςμα των ωρϊν επιμόρφωςθσ κάκε τεχνικοφ υπευκφνου όπωσ προκφπτει από το παρουςιολόγιο 

επιμορφωτϊν/ τεχνικϊν υπευκφνων (Ε6). 

(7) Η υπογραφι του τεχνικοφ υπευκφνου που ςυμμετείχε ςτο αντίςτοιχο πρόγραμμα επιμόρφωςθσ. 

(8) Στισ περιπτϊςεισ όπου δεν ζχει οριςτεί Επιτροπι Επιμόρφωςθσ το ζντυπο αποςτζλλεται ςτον αρμόδιο 

Επιςτθμονικό Φορζα Υλοποίθςθσ (Ε.Φ.Υ.) ο οποίοσ αναλαμβάνει και το ςχετικό ζλεγχο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


